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Hirdetés

		  GÖDGÖD            	 SZŐDLIGETSZŐDLIGET 
		  Göd, Pesti út 86.	 Sződliget, Tinódi u. 18–20.	

BELGYÓGYÁSZAT, DIABETOLÓGIA, 
ENDOKRINOLÓGIA (pajzsmirigy)	 Dr. Yusef Qawyean	 Szombat:  9:00–12:00	 Szombat: 13:00–14:00

KLINIKAI GYERMEKPSZICHOLÓGIA
	 Ivicsics Edit	

	 Bejelentkezés: 06 30 501 1730	 Kedd: 13:00–17:00	 Szombat: 9:00–11:30

FÜL-ORR-GÉGÉSZET, HOMEOPÁTIA	 Dr. Szűcs Erika	 Kedd: 9:00–12:00
SCHÜSSLER TERÁPIA	 Bejelentkezés: 06 30 914 1236	 Csüt.: 13:00–16:00	

ÉRSEBÉSZET, ÉRGYÓGYÁSZAT, SEBÉSZET
	 Dr. Gellért Gábor	 Kéthetente péntek:	 Kéthetente péntek:

	 osztályvezető főorvos	 18:30–19:30	 18:30–19:30	

BŐRGYÓGYÁSZAT, 
KOZMETOLÓGIA, VENEROLÓGIA 	

Dr. Dragodán Katalin	 Péntek: 15:00–17:00	 –

SZÜLÉSZET-NŐGYÓGYÁSZAT,
GYERMEKNŐGYÓGYÁSZAT 	

Dr. Kondér Béla	 Kedd: 18:00–20:00	 –

GYÓGYMASSZŐR
                                                      	 Ferenczi Gábor         	 Csütörtök: 17:00–19:00 	 Szombat:

	 Bejelentkezés: 06 30 183 5791	 bejelentkezés szerint	 bejelentkezés szerint

GYÓGYTORNA
                                                       	 Komáromi Petra	 Kedd: 8:00–11:00, 

	 Bejelentkezés: 06 70 325 5523	 Csütörtök: 16:00–19:00               

GYÓGYTORNA
	 Kreics-Csarkó Zita	 Hétfő 17:00-20:00

     	 Bejelentkezés: 06 20 981 8488	 Szerda 9:30-12:30

UROLÓGIA 	 Dr. Varga Imre	 Kedd: 16:30–18:00	 –

VÉRVÉTEL (beutalóköteles)
 	 Dávid Tamás 		  Kedd: 6:30–7:30

	 Bejelentkezés: 06 30 962 9149		  Csütörtök: 5:30–6:30 

MAGÁN VÉRVÉTEL  
Bejelentkezés:  06 30 955 6644		

Hétfő, szerda: 6:30–9:00

LELKI EGÉSZSÉG, MENTÁLHIGIÉNÉS 	 Medvecky Andrea	 Hétfő: 13:00–17:00
TANÁCSADÁS COACHING	 Bejelentkezés: 06 70 426 0070	 Szerda: 14:00–19:00	

ULTRAHANG  	 dr. Al-Syed Sanad Isam	 Szombat: 7:00–13:00
	
ÁTVÉTELI PONTKÉNT IS SZÁMÍTHAT RÁNK!      

RENDELJEN WEBÁRUHÁZUNKBAN, FOGLALJA BE VÉNYES GYÓGYSZEREIT, ÉS VEGYE ÁT CSOMAGJÁT GYÓGYSZERTÁRUNKBAN!

TELEFONSZÁM/BEJELENTKEZÉS: +36 27 336 150+36 27 336 150   www.inczeffypatika.huwww.inczeffypatika.hu

www.benu.hu www.benuveny.hu

www.prophysio.hu

Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánunk!
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Fotók: 
Jani Martin, 
Ligeti Edina

Születésnapi programok 
a Kincsem Udvarházban

Idén 152 éve, 1874. március 17-én 
született Kincsem, a verhetetlen cso-
dakanca. Egyéves korában érkezett 
Gödre, ahol megkezdődött a felké-
szítése a versenyekre. Hesp Róbert 
kezei alá került, együttműködésük 
példa nélküli: Kincsem 54 futamnál 
állt rajthoz, és egyszer sem tudták 
legyőzni a versenytársai.

– Kincsem születésnapján a hete-
dikes gödi gyerekeket hívtuk el, akik 
helytörténészek vezetésével ismer-
kedhettek meg a csodakanca párat-
lan életútjával. Idén, élve a lehetőség-

gel, négy osztály látogatott el hozzánk. 
Szokás szerint megkoszorúztuk Kin-
csem szobrát is, Tóth Béla és Tóth 
Dávid alkotását. A megemlékezésre 
meghívtuk Kammerer Zoltán polgár-
mestert és Tuzson Bence országgyű-
lési képviselőt is, akik örömmel jöttek 
el és helyezték el a virágokat a szobor 
talapzatánál – mondta el Balogh Péter 
Dávid, a Gödi Művházért is felelős 
Kulturális és Médiaműhely Kft. ügyve-
zetője. Hozzátette: az állandó kiállítás 
szerdánként és péntekenként nyitva 
áll a látogatók előtt.� VPK

SÉTA REJTETT GÖDI ÖSVÉNYEKEN. A születésnaphoz kapcsolód-
va március 14-én, szombaton történetmeséléssel egybekötött Kincsem–
Hesp-emlékkörre invitálta az érdeklődőket Bátorfi Ildikó helytörténész. A 
Kincsem Udvarház macskaszobrától induló csoport többek között a réteg-
vízgyűjtő feladatot ellátó Karalyos-patak mentén, az Erzsébet-Ligeten és a 
Lápréten is barangolt; a Rozmaring utcai „kilátópontról” megszemlélte a né-
hai tréningtelep munkapályáit befogadó szűk völgyet, amelynek hűvös-párás 
mikroklímája és homokos-nedves talaja ideális volt angol telivérek mozga-
tására 70 éven át; a Pesti úti temetőben pedig meglátogatták Hesp Róbert 
síremlékét és jelképes sírját, Tóth Dávid szobrászművész alkotását.
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4 Választás 2026

Pest vármegye 5. számú egyéni 
választókerület jelöltjei
(sorsolás döntött a jelöltek sorszámáról 
a szavazólapon)

1. Ádám Emese, MKKP
2. Rónai Sándor, DK
3. Dr. Bognár László, Mi Hazánk
4. Böjte Zita, Jobbik
5. Tuzson Bence, Fidesz – KDNP
6. �Szentmiklósi Tamás László,  

A Szolidaritás Pártja
7. Dr. Miskolczi Orsolya, Tisza

Mikor és hol voksolunk?
A szavazókörök a választás napján 
reggel 6 órától 19 óráig tartanak nyitva. 
Azok a választópolgárok, akik 19:00-
kor még sorban állnak, jogosultak lead-
ni a szavazatukat.

A februárban postai úton megküldött 
választási értesítő tartalmazza a szava-
zókör pontos címét, de azt a Nemzeti 
Választási Iroda idén már a választó-
polgárok elektronikus tárhelyére is el-
küldte. Egyébként a www.valasztas.
hu oldalon a szavazóhelyiség-kereső a 
lakcímet megadva megmutatja, hol ad-
ható le a szavazat.

Hogyan lehet átjelentkezéssel 
szavazni?
Aki a választás napján Magyarorszá-
gon, de nem a lakcíme szerinti szavazó-
kör területén tartózkodik majd, kérheti 
az átjelentkezését. Az átjelentkezési ké-
relmet elektronikus úton, személyesen 
vagy kézbesítési meghatalmazott útján 
is be lehet adni április 2-án 16 óráig. 
Az átjelentkezési kérelem eddig az idő-
pontig módosítható, és április 9-én 16 
óráig vissza is vonható.

Kik és hogyan szavazhatnak 
külképviseleten?
Aki érvényes magyarországi lakóhellyel 
rendelkezik, vagy érvényes bejelentett 
magyarországi tartózkodási hellyel ren-
delkezik, nincs külföldi lakóhelye, és a 
szavazás napján külföldön tartózkodik, 
lehetősége van arra, hogy valamelyik 
külképviseleten adja le szavazatát. Eh-
hez külképviseleti névjegyzékbe vételi 
kérelmet kell benyújtania legkésőbb 
április 2-án 16 óráig. A Nemzeti Válasz-
tási Iroda honlapján megtalálható azok-
nak a külképviseleteknek a listája, ahol 
személyesen leadhatják a szavazatot.

Ki igényelhet mozgóurnát,  
és hogyan?
Azok a szavazóköri névjegyzékben 
szereplő választópolgárok igényelhet-
nek, akik mozgásukban egészségi ál-
lapotuk, fogyatékosságuk vagy fogva 
tartásuk miatt akadályozottak. Ilyenkor 
a szavazás napján a szavazatszámláló 
bizottság két tagja kiviszi a mozgóurnát 
arra a címre, ahová a választópolgár 
előzőleg kérte, és a szavazólapot ebbe 
kell bedobni.

A mozgóurna igényléséhez szüksé-
ges kérelmet (ha átjelentkezéssel nem 
jár) jelezhetjük elektronikusan, személye-
sen, kézbesítési meghatalmazott útján 
és postai úton is – viszont ügyelni kell az 
eltérő határidőkre! Online igénylés ese-
tén ügyfélkapus azonosítás nélkül április 
9-én 16.00 óráig nyújtható be kérelem 
a Nemzeti Választási Irodához, ügyfél-
kapus azonosítással április 12-én 12.00 
óráig. Személyesen április 10-én 16.00 
óráig a helyi választási irodához. Postai 
úton április 9-én 16.00 óráig kell meg-
érkeznie a kérelemnek a helyi választási 
irodához. Kézbesítési meghatalmazott 
útján történő igénylés esetén április 10-
én 16.00 óráig a helyi választási irodához 
vagy április 12-én 12.00 óráig a szava-
zatszámláló bizottsághoz nyújtható be a 
kérelem; míg meghatalmazással nem 
rendelkező kézbesítővel (hozzátarto-
zó vagy egyéb személy) történő igénylés 
esetén április 12-én 12.00 óráig a szava-
zatszámláló bizottsághoz.

Mozgóurnát nem csupán a kérelme-
ző lakcímére lehet igényelni – megjelöl-
hető más cím (pl. idősotthon, kórház 
vagy börtön), akár másik településen is. 
Ha más településen van a cím, akkor a 
mozgóurna iránti kérelem egyben átje-
lentkezési kérelem is lesz. Fontos, hogy 
a kérelmet ilyenkor legkésőbb április 2. 
16 óráig kell benyújtani.

Mit kell vinni a szavazásra?
A szavazóhelyiségben az a választó-
polgár voksolhat, aki a kinyomtatott 
szavazóköri névjegyzékben szerepel. 
Fényképes igazolvánnyal igazolnunk 
kell személyazonosságunkat: ez lehet 
érvényes (!) személyazonosító igazol-
vány, útlevél vagy vezetői engedély is, 
de a DÁP-alkalmazást nem fogadják el. 

Tudnivalók lépésről lépésre
Április 12-én, vasárnap Magyarország választópolgárai a következő Országgyűlés tagjairól döntenek 

majd, akik aztán megalakítják az új kormányt. A magyar parlament 199 képviselőből áll: 
106 közvetlenül egyéni választókerületből nyer mandátumot, 93 pedig pártlistáról jut be. 
A magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgárok két szavazattal rendelkeznek: 

egy szavazattal az egyéni jelöltre, egy szavazattal az országos pártlistára vagy a nemzetiségi listára. 
A névjegyzékben szereplő választópolgárok száma városunkban lapzártakor 16 893 fő, 

akik 16 akadálymentes szavazókörben voksolnak. 
Összeállításunkban hasznos információkkal szeretnénk segíteni a szavazókat.
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Az idei választáson már nem kell felmu-
tatni lakcímkártyát a szavazáskor.

Ezután megkapjuk a lebélyegzett 
szavazólapokat – vigyázat, nem érvé-
nyes az a szavazólap, amely nincs el-
látva a hivatalos bélyegzőlenyomattal! 
Költséghatékonyság és a szavazat-
számlálás felgyorsítása miatt idén már 
nem lesz kötelező borítékot adni vá-
lasztóknak a szavazólap mellé. A sza-
vazólap átvételét a névjegyzék aláírásá-
val igazoljuk.

Aki látássérült, lehetősége van Braille-
írásos szavazósablont igénybe venni. 
Az erre vonatkozó kérelmet április 2. 
16 óráig nyújthatja be, formanyomtat-
ványon bármelyik helyi választási irodá-
ban személyesen vagy meghatalmazott 
útján, továbbá elektronikusan.

Mi történik, ha elrontjuk 
a szavazólapot?
A magyarországi lakcímmel rendelkező 
választópolgárok két szavazattal ren-

delkeznek: egy szavazattal az egyéni 
jelöltre, egy szavazattal az országos 
pártlistára. Akik nemzetiségi választó-
ként regisztráltak, pártlista helyett nem-
zetiségi listára szavazhatnak.

Ha a szavazólap urnába dobása előtt 
jelezzük, hogy elrontottuk a kitöltését, a 
rontott szavazólapot a szavazatszámlá-
ló bizottság bevonja, egy külön e célra 
szolgáló borítékba helyezi, és a rontott 
helyett új szavazólapot ad ki. Rontás 
miatt csak egyszer kérhetünk új szava-
zólapot. Ha a szavazólapot bedobtuk 
az urnába, már nem kérhetünk cserét.

Van kampánycsend?
Nincs, de a szavazás napján nem lehet 
kampányolni a szavazóhelyiségben, az 
azt magában foglaló épületben, vala-
mint a bejárattól számított 150 méteres 
távolságon belüli közterületen. A szava-
zás napján választási gyűlés sem tart-
ható, illetve politikai reklámot sem lehet 
közzétenni.

Márciusban még egy Országház-lá-
togatást szervezett a város azoknak 
a gödi nyugdíjasoknak, akik a korábbi 
alkalmakról lemaradtak. A szépkorúa-
kat ezúttal is városunk és a térség or-
szággyűlési képviselője, Tuzson Bence 
kalauzolta a zömében neogótikus épü-
letben, és élvezettel osztotta meg a 
Parlamenttel kapcsolatos érdekessé-
geket. A kirándulás remek hangulatban 
telt, sok pozitív visszajelzés érkezett a 
szervezőkhöz.

– A programot folytatjuk – tájékoztatott 
az idősügyekért felelős alpolgármester. 
Csányi József elárulta, hogy májusban 
Székesfehérvárra indul egy buszos út, mely 
során a terv szerint megnézik a Bory-várat 
és a Romkertet (a koronázóbazilika ma-
radványát) is. – A férőhelyeket a regiszt-
rációk sorrendjében töltjük fel. Jelentkezni 
a rendezveny@god.hu e-mail-címen lehet. 
Akinek nincs internet-hozzáférése, az 
hívjon engem a 0630/817-3618-as tele-
fonszámon.

FOLYTATÓDNAK A BUSZOS KIRÁNDULÁSOK

GÖDI HELYI VÁLASZTÁSI IRODA (HVI)
A HVI vezetője: 

Dombováriné dr. Kozák Nikolett 
jegyző

GÖDI HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
(HVB)

Dr. Bognár Viktor elnök
Dr. Rudolf László elnökhelyettes

Horváth Szilárd József választott tag

Dr. Almási Csaba választott póttag
Dr. Hetényi Tamás választott póttag

Óvári László választott póttag 

A HVI ÉS A HVB ELÉRHETŐSÉGE:

Cím: 2131 Göd, Pesti út 81.
Tel.: +3627/530-030

E-mail: valasztas@god.hu
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6 Aktuális

Kontroll alatt a gödi környezet tisztasága

– Március elején megérkeztek a legfris-
sebb eredmények a gödi talajvíz álla-
potáról. Az akkreditált mérések ezúttal 
sem mutattak ki a Samsunghoz köthe-
tő szennyező anyagokat a talajvízben. 
Mikor vesznek mintát legközelebb?

– Közel két és fél éves előkészítő 
munka után megépült a saját talajvíz-
monitoring-rendszerünk, a hat állandó 
kútból mintát venni pedig szinte bármi-
kor tudunk, ezért döntöttem úgy, hogy 
a szakértői ajánlások ellenére nem ne-
gyedévente, hanem annál is gyakrab-
ban, kéthavonta ellenőriztetjük majd az 
akkreditált labor szakembereivel a gödi 
talajvíz állapotát. Amint elkészülnek a 
friss jelentések, azokat is közzétesszük 
a város honlapján. Abban biztos lehet 
mindenki, hogy amint észlelünk bármi-
lyen szennyeződést, azonnal megtes�-
szük a szükséges lépéseket. Minden-
kinek meg kell értenie, nekünk a gyár 
nem barátunk és nem ellenségünk; 
hogy itt van a Samsung, az egy adott-
ság, amellyel együtt kell élnünk. Ne-
künk a gödi környezet tisztasága és az 
itt élők biztonsága a fontos, ezért épít 
a város sok százmillió forintból ellen
őrző rendszereket, mert így saját mé-
rési eredményeink vannak, amelyekkel 
senki sem tud manipulálni.

– A közelmúltban nemcsak a város 
ellenőrizte a gödi talajvíz állapotát, ha-
nem a gödi civilek is. Ők milyen ered-
ményre jutottak?

– Nagyon fontos leszögezni, hogy 
még soha egyetlen hivatalosan elismert, 
hitelesített mérés és laborvizsgálat sem 
mutatott ki a Samsunghoz köthető, ha-
tárértéket megközelítő szennyeződést a 
gödi talajvízben. Valóban, a közelmúltban 
nemcsak az önkormányzat rendelt meg 
talajvíz-ellenőrzést, hanem gödi magán
emberek, civilek is finanszíroztak egy 
akkreditált mérést. Szerencsére ugyanar-
ra az eredményre jutottak, mint a város: 
a gödi kutak vizében a határértéket meg-

közelítő értékben nem találtak se féme-
ket, se félfémeket, NMP-oldószert pedig 
detektálni sem tudtak. Ez nagyon jó hír, 
így különösen érthetetlen, amikor a Göd-
ÉRT halálfejes, mérgezésről szóló szóró-
lapokkal riogatja az itt élőket. Az akkre-
ditált mérés azt jelenti, hogy a mintavétel 
is akkreditált körülmények között és mó-
don történik, és az adott anyagokra hi-
telesen mérni képes laboratóriumban 
értékelik ki a mintákat, a publikált ered-
mények hitelességével kár vitatkozni. 
Egyébként nagyon szívesen cserélnék 
tapasztalatot olyan polgármesterekkel, 
akik hasonló környezetmonitorozó rend-
szereket telepítettek és üzemeltetnek, de 
sajnos egyetlen ilyet sem ismerek, pedig 
az országban sok helyen, többek között 

Budapesten is vannak szép számmal 
veszélyes üzemek.

– Mi a helyzet a levegőminőség-
ellenőrzésekkel?

– Kommunikáltuk már a legutolsó, 
januári akkreditált levegőminőség-méré-
sek eredményét is. A megbízott szakem-
berek ezúttal sem találtak az akkumulá-
torgyártással összefüggésbe hozható 
légszennyező anyagokat a gödi levegő-
ben. Bő két év alatt eddig hatszor két-
hetes ciklusban mértünk, legközelebb 
tavasszal, majd utána nyáron veszünk 
friss mintákat. A negyedéves ellenőrzé-
seket addig folytatjuk, amíg ki nem épül 
az állandó mérőállomásunk, amely a hét 
minden napján, éjjel-nappal szolgáltatja 
majd az akkreditált eredményeket a gödi 
levegő állapotáról. A rendszer kiépítése 
rendkívül költséges, magyarországi ön-
kormányzat ilyet tudtommal még nem is 
csinált, de mi a megfelelő összeget már 
elkülönítettük erre a város idei költségve-
téséből. Nekem nemcsak városvezető-
ként, hanem magánemberként is érde-
kem, hogy a Samsungot teljes kontroll 
alatt tartsuk, mert a szüleim légvonalban 
500 méterre, én pedig nagyjából másfél 
kilométerre lakom a gyártól.

Önként vállalt feladatként Magyarországon példátlan alapossággal ellenőrzi a városban működő 
ipari létesítmények szennyezőanyag-kibocsájtását a gödi önkormányzat. 

Kammerer Zoltán polgármester megválasztásakor tett ígéretének megfelelően kiépült a település saját 
talajvízminőség-ellenőrző rendszere, negyedéves ciklusokban zajlik a levegőminőség

elemzése, és megvan a forrás az éjjel-nappal mérő levegőmonitoring-rendszer kiépítésére is.

A város sok százmillió 
forintból ellenőrző 
rendszereket épít, mert így 
saját mérési eredményeink 
vannak, amelyeket 
senki sem tud manipulálni
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A város talajvizét felügyelő kutakból 
február 9-én vettek mintát a szakembe-
rek, ezeknek az NKK Kft. által, akkredi-
tált laboratóriumban készített kiértéke-
lése már teljes terjedelmében olvasható 
a város hivatalos honlapján (www.god.
hu/kornyezetvedelem). A vizsgálat 
egyik legfontosabb eredménye, hogy 
„egyetlen vízmintában sem volt kimu-
tatható az NMP komponens jelenléte”. 
Ez az oldószer (N-metil-2-pirrolidon) 
kiemelt figyelmet kapott a helyi ipari 
tevékenységgel összefüggésben, de a 
mérések szerint mennyisége nem érte 
el a 0,01 mg/l-es kimutatási határt sem.

Hasonlóan kedvező eredmények 
születtek a fémek és félfémek (például 
nikkel, kobalt, mangán, réz, ólom) tekin-
tetében is. A tanulmány rögzíti, hogy „a 
legtöbb fém koncentrációja kimutatási 
határ alatt maradt”, a B szennyezettsé-
gi határértéket meghaladó koncentráci-
ót nem találtak. A B határértékkel nem 
rendelkező lítium koncentrációja csak 
két kútban haladta meg a kimutatási 
határt, ám ezek az alacsony értékek 
(11 és 15,9 µg/l) jóval elmaradtak a ko-
rábbi, 2024-es feltárások során tapasz-
talt csúcsértékektől (80,8 µg/l).

A vízminták pH-ja, fluorid-, klorid-, 
nitrit-, szulfát-, foszfát- és ammónium-

koncentrációja mind B szennyezettségi 
határérték alattiak voltak.

A nitrát koncentrációja hatból öt kút-
ban meghaladta a megengedett mérté-
ket (53,6–97,9 mg/l közötti értékekkel). 
A szakértők szerint „a túllépés mértéke 
maximum kétszeres, ezen szennye-
zőanyag komponens jelenléte feltehe-
tően mezőgazdasági tevékenységgel 
hozható összefüggésbe”.

7Aktuális

Megnyugtatóak a vizsgálati eredmények
Elkészült az önkormányzat által létesített hat állandó talajvíz-megfigyelő kút első átfogó vizsgálati 
jelentése. A 722 oldalas szakmai dokumentum alapján a mérések nem mutattak ki ipari eredetű 

szennyezést a talajvízben: az NMP és a legtöbb vizsgált fém koncentrációja a kimutatási határ alatt 
maradt. Egy másik vizsgálat a Civil Monitor talajvízmintáiban sem talált NMP oldószert. 

A Green Lab jelentése pedig arról biztosít bennünket, hogy nem kell aggódni a levegő miatt sem.

A Göd területén végzett levegőterhelt-
ségi szint mérésének legfrissebb, akk-
reditált adatai szintén megtalálhatók a 
város hivatalos honlapján (www.god.
hu/kornyezetvedelem). A Green Lab 
Magyarország szerint többek között 
„megállapítható, hogy a mérés ideje 
alatt az 1 órás adatok szempontjából 
(NO2, SO2, CO) egészségügyi határ-
érték túllépést nem regisztráltunk”. A 
napi 8 órás mozgó átlagkoncentrá

ciók maximuma (CO, O3) nem ha-
ladta meg az egészségügyi határér-
téket. A 24 órás átlagkoncentrációk 
mért értékeit (köztük az NMP-t, azaz 
N-metil-2-pirrolidont) megvizsgálva 
megállapítható, 
hogy „a mérés 
ideje alatt terve-
zési irányérték 
túllépést nem re-
gisztráltunk”.

NEM TALÁLTAK NMP 
OLDÓSZERT A CIVIL 
MONITOR MINTÁIBAN SEM

Ahogy korábban megírtuk, a közös-
ségi finanszírozással tavaly ősszel 
elindított talajvízmonitoring-program 
keretében öt helyszínen tudtak NMP- 
és nehézfémvizsgálatokat végezni. A 
Civil Monitor február 12-én elvégzett 
talajvízméréseinek hivatalos, akkredi-
tált eredményei elérhetők honlapju-
kon (www.civilmonitor.hu), valamint a 
városén is (www.god.hu/kornyezet-
vedelem). E szerint a Bálint Analitika 
laboratóriumában egyik mintában 
sem találtak NMP oldószert, valamint 
a vizsgált fémek és félfémek értékei is 
határérték alatt (vagy egyáltalán nem) 
voltak megtalálhatóak.

NEM KELL AGGÓDNI A LEVEGŐ MIATT SEM

MI A HELYZET 
A TALAJMINTÁKKAL?

Minden feltalaj minta esetében a 
mért fémek és félfémek a kimutatási 
határ alatt maradtak, így természe-
tesen szennyezettségi határérték 
alattiak voltak. „NMP tekintetében 
egyetlen feltalaj mintában és egyet-
len kapillárs zónából vett mintában 
sem volt kimutatható a komponens 
jelenléte.” A peszticidek vizsgálata 
során igen alacsony koncentráció-
ban, de egyes mintákban kimutat-
tak klórozott szénhidrogének közül 
néhányat. „Ez a közeli terület nö-
vényvédőszer-használatával hozható 
összefüggésbe, 
a mért koncent-
rációk jóval a B 
szennyezettségi 
határérték alat
tiak.”
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Aktuális8

Göd díszpolgára, Koncz Gábor évti-
zedek óta városunkban él. A 87 éves, 
Kossuth-nagydíjas színművész a pol-
gármesteri beszámolón személyesen 
beszélt arról, hogy mennyire szereti a 
várost és a gödi embereket, majd el-
szavalta A Dunánál című, éppen 90 
évvel ezelőtt született buzdító József 
Attila-verset is: „A harcot, amelyet őse-
ink vivtak, / békévé oldja az emlékezés 
/ s rendezni végre közös dolgainkat, / 
ez a mi munkánk; és nem is kevés.”

Ezt követően a kötetlen hangula-
tú beszélgetés során a polgármester 
és a térség országgyűlési képviselő-
je sorra vették a városban 2025-ben 
megvalósított és folyamatban lévő be-
ruházásokat, az elért közös sikereket, 
valamint ismertették a víziójukat Göd 
fejlesztésével kapcsolatban. Legelőször 
Kammerer Zoltán arra emlékeztetett: 
már az eskütételét követően, a színpa-
don megígérte az egybegyűlt mintegy 
ezer gödi lakos előtt, hogy a város ki-
építi a saját monitoringrendszerét annak 
érdekében, hogy senki és semmi ne ve-
szélyeztethesse a helyiek egészségét. 
„A város komoly összegeket költött és 
költ a jövőben is arra, hogy akkreditált 
mérési eredményekkel rendelkezzünk. 
A talajvíz rendszeres vizsgálatához egy 
hat kútból álló rendszert építtettünk ki, 
az első mérési eredmények ezekben a 

napokban láttak napvilágot: e szerint 
semmilyen, a Samsung-gyár működé-
sével összefüggő szennyező anyagot 
nem találtak egyik mintában sem.”

A városvezető elmondta: a levegőmi-
nőséget 2023 nyara óta folyamatosan 
vizsgáltatják. „Eddig évszakonként két-
hetes ciklusban mérettük folyamatosan 
a levegőt, pár száz méterre a gyártól, 
egy mobillaboratóriummal. A cég 2025 
őszére az országban elsőként akkredi-
táltatta magát az NMP oldószer levegő-
ből való kimutatására, de Gödön nem 
detektáltak belőle sem múlt ősszel, 
sem idén januárban. Az idei költség-
vetésben ezzel együtt megszavaztuk, 
hogy több mint 300 millió forintot áldo-
zunk egy állandó levegőminőség-mérő 
állomás kiépítésére, ami a hét minden 
napján 0–24 órában szolgáltatja az 
adatokat.” (Göd saját monitoringrend-
szeréről és a friss mérési eredmények-
ről a 6–7. oldalon olvashatnak.)

*

Az országgyűlési képviselő és a pol-
gármester együtt idézte fel azt a ta-
valyi (egyébként eredetileg a menzás 

ételek színvonalát tesztelő) látogatást 
a Huzella iskolában, amely során – a 
rendkívül lehangoló látványt nyújtó 
mosdó használatát követően – Tuzson 
Bence ígéretet tett a városi gyermekin-
tézmények vizesblokkjainak felújításá-
ra. Az országgyűlési képviselő hang-
súlyozta, mennyire fontosnak tartja és 
mindenkor támogatni fogja, hogy „a 
gödi gyerekek minél igényesebb kör-
nyezetben tölthessék a mindennapja-
ikat”. Kammerer Zoltán örömmel szá-
molt be arról, hogy a Németh László és 
a Huzella Tivadar iskolában, valamint a 
Kastély óvodában több ütemben már 
átadták az új mosdókat, és a projekt 
tovább folytatódik.

Az oktatásnál maradva közösen 
felidézték, hogy az elmúlt időszak leg-

Egy év krónikája
Harmadik alkalommal számolt be éves polgármesteri tevékenységéről Kammerer Zoltán: március 

közepén meghívottak előtt beszélgetett Tuzson Bence igazságügyi miniszterrel, 
Göd országgyűlési képviselőjével a 2025-ben közösen elvégzett munkákról, számos fejlesztésről 

és eredményről. Az elért sikerek összefoglalása kiváló gondolatébresztőnek bizonyult, 
a pódiumon kiderült: tele vannak tervekkel, együtt szeretnék folytatni a város építését, szépítését. 

Írásunkban, helyszűke miatt, a legfontosabb beruházásokból szemezgettünk.
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Aktuális 9

nagyobb léptékű önkormányzati ok-
tatásfejlesztése valósult meg Gödön. 
„Mindez azzal kezdődött, hogy meg-
vásároltuk és felújítottuk a volt piarista 
szakképző épületeinek jó részét – em-
lékeztetett a városvezető. – Az őszi 
szünetben a felsősöket átköltöztettük 
oda, így a Petőfi utcai épületegyüt-
tesben megszűnt az elmúlt körülbelül 
két évtizedben fokozódó zsúfoltság.” 
Helyükre a Walch-épületből a Huzella 
alsósai érkeztek, akik számára jó hír: 
régi szárny tetőfelújításán túl azoknak 
az öreg nyílászáróknak a cseréjére is 
sor kerül a közeljövőben, amelyeken 
keresztül – a polgármester gyerekkori 
emlékei szerint is – bizony befúj a szél...

Negyed évszázada épült utoljára 
bölcsőde Gödön, nem csoda, hogy iz-
gatottan várják a Kerekerdő bölcsőde 
megnyitását, amely ráadásul teljes egé-
szében pályázati pénzből készült. A ter-
vek szerint nyáron már birtokba vehetik 
a gyerekek.

*

Apropó, Walch-villa! „A Főépítészi és 
Projektirodát a kiürült épület áttervezé-
sére kértem fel, hogy mielőbb átköltöz-
hessen oda a Városi Könyvtár a Pesti 
útról. Így a Gödi Művház tervezett fel-
újítása során több térrel tudunk majd 
gazdálkodni. De mindezt megelőzi a 
képviselő-testület által már elfogadott 

vázlattervvel bíró Kincsem Udvarház 
korszerűsítése – sorolta Kammerer 
Zoltán Göd nagyívű kulturális terveit. – 
Az Udvarház épülete külső szigetelést, 
új padlózatot, fűtést és légcserélő rend-
szert kap; növeljük a mosdók számát; 
a déli szárnyban többfunkciós rendez-
vényteret, a nyugati szárnyban pedig 
egy állandó nyitva tartású büfé-bisztró 
helyiséget helyezünk el. Mivel azon az 
oldalon fut a kerékpárút, ami az Euro-
Velo része, megnyitjuk onnan egy na-
gyobb nyílászáróval az épületet úgy, 
hogy a Kincsem utca felől be lehessen 
látni az udvarba, Kincsem szobrához. 
A betérők az állandó kiállításon meg-
ismerhetik a legendás csodakanca és 
trénere, Hesp Róbert történetét.”

*

A sport- és szabadidős lehetőségek 
tárháza is jócskán tovább bővül, épül-
szépül a városban – derült ki az évérté-
kelő beszélgetés során. Szó esett arról, 
hogy több évre szóló ütemezett meg-
újuláson esik át a termálstrand: új él-
ménymedence, szaunavilág, főbejárat, 
parkolók, kiszolgálóegységek épülnek 
meg, miközben a járdákat és a zöldfe-
lületeket is korszerűsítik, felülvizsgálják 
a teljes gépészeti rendszert. Jelenleg a 
hátsó nagymedence gépészeti felújítási 
munkái zajlanak, és májusban már újra 
birtokba lehet venni.

A tavasz végi átadásához közelít a 
Rákóczi utcai sportpálya kétszintes ki-
szolgálóépületének megépítése, ebben 
irodahelyiség és kávézó, bírói és csapat
öltözők is helyet kaptak. Parkoló kialakí-
tása mellett megújítják a zöldfelületeket, 
valamint lelátó és még egy bemelegítő 
pálya is épül. Kammerer Zoltán itt is 
megköszönte Tuzson Bence támogatá-
sát, ugyanis egy nyertes pályázat révén 
forrást teremtettek a Rákóczi utca Duna 

Az egykori piarista diákok helyén már a Huzella felsősei tanulnak A kiürült Walch-villába költözik majd a felújítás után a könyvtár

Megújul a termálstrand

 A Kincsem Udvarház látványterve
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út és a sporttelep közötti szakaszának 
teljes megújulásához.

A tervezőasztalon van egy másik ko-
moly városi sportfejlesztés: a volt golf 
gyakorlópálya (beütőpálya) helyén, az 
új bölcsődeépület szomszédságában 
egy 600 fő befogadására alkalmas 
torna-, illetve rendezvénycsarnok ki-
alakítása kapcsolódó öltözőkkel és 
kiegészítő helyiségekkel, önálló épület-
ként büfé-kávézóval. A tervezett létesít-
ményben a kézilabda, a kosárlabda, a 
tollaslabda és az asztalitenisz találhat 
otthonra.

*

Folyamatosan zajlanak a városban az 
út- és járdaépítések, a felújítások – a 
cél változatlanul az, hogy Göd minden 
utcája szilárd burkolatú legyen. Lapzár-
tánk idején elkészült teljesen a Jókai 
és a Rezeda utca; elindult a Hajnal, a 

Turista, a Vadvirág, a Virágos, valamint 
felkészül a Lomb és a Határ utca.

„Bár nem önkormányzati feladat len-
ne, de megállapodtunk az illetékes Ma-
gyar Közúttal, és április végén, május 
elején nekiállunk, hogy felújítsuk a fel-
sőgödi településrész legforgalmasabb 
útját, az Ady Endre utat” – jelentette 
be a polgármester. Első körben a Te-
leki utcáig építik meg az utat, a hozzá 
kapcsolódó buszöblökkel, parkolókkal 
és járdákkal. Többek között teljesen új 
épületet kap a nemrég újranyitott felső-

gödi posta, és körülbelül egy éven belül 
megnyílik a Lidl.

*

Az évértékelőn a zöld témák között el-
hangzott, hogy a város pályázott a Fe-
neketlen-tó és környékének rekultivá-
ciójára a meghirdetett állami, Zöld-kék 
infrastruktúra fejlesztések keretében. 
Továbbá az is, hogy újra látogatható a 
megújult Huzella Kert (erről lapunk 20. 
oldalán olvashatnak).

A város a közelmúltban 412 millió 
forintot nyert pályázaton egészségügyi 
fejlesztésekre. Ebből minden háziorvosi 
rendelőt felújítanak, és bővítik az esz-
közparkjukat.

Göd jelentős fejlődésen megy ke-
resztül, és a jövőben további nagy 
projektek várhatók – így összegez-
te a beszámolót Kammerer Zoltán és 
Tuzson Bence. A város országgyűlési 
képviselője támogatásáról biztosította 
a gödieket, ehhez remélve továbbra is 
felhatalmazást a választópolgároktól.

Az új postaépület látványterve

Nyáron már benépesülhet 
az új bölcsőde

Az új sport-, illetve rendezvénycsarnok látványterve



Térségünk és azon belül Göd hihetetlen 
fejlődésen ment keresztül az elmúlt idő-
szakban, ezt az ütemet kell továbbra is 
tartanunk – fogalmazott Tuzson Bence. 
Az országgyűlési képviselő, igazságügyi 
miniszter szerint mindennek a kulcsa 
az, hogy „jó együttműködésben tudunk 
előre menni, a polgármesterekkel ad-
juk egymásnak az ötleteket, a gondo-
latokat, és a fejlesztéshez megtaláljuk 
a forrásokat”. Mint mondta, ő ezt egy 
jó menetelésként éli meg: „együtt me-
gyünk, összefogunk, erősek vagyunk, 
és megcsináljuk azt, amit elterveztünk. 
Azért dolgozunk, hogy a településeink 
erősödjenek, minden fejlesztésünk az 
emberek érdekeit szolgálja.”

„Bölcsődéket, óvodákat, iskolákat 
és utakat építünk, fejlesztjük a közleke-
dést, dinamikusan fejlődik a körzetünk. 
Nagyszerű emberek a gödiek, akiknek 
fontos a nyugalom, az összetartó kö-
zösség, a fejlődés, családjuk biztonsá-
ga és a tervezhető jövő. A folyamatban 
lévő fejlesztéseket befejezzük, és ha-
ladunk tovább, mert rengeteg tervünk 
van, amelyekkel még többet tudunk 
tenni azért, hogy Gödön tovább emel-
jük és erősítsük a mindennapi élet biz-
tonságát és minőségét” – fogalmazott 
a képviselő. Felhívta a figyelmet arra 
is, hogy ezt igazolják például a gödi 
termálfürdőnél folyamatban lévő mun-
kálatok: a nagymedence teljes egé-
szében megújul, csakúgy, min a kültér. 
Hamarosan egy szép új épület falai áll-
nak majd a régi helyén, és a föld alat-
ti csövek nagy részét is kicserélték. A 
munkálatok végeztével, a strandszezon 

kezdetére mindenkit szeretettel várunk 
a nyitóünnepségre – invitálta a gödi la-
kosságot Tuzson Bence.

A képviselő az országos döntésekkel 
kapcsolatban elmondta: „Mi 2010-ben 
szövetséget kötöttünk a nyugdíjasok-
kal, akkor azt mondtuk, hogy mindig 

kiállunk az érdekeikért és megvédjük 
a juttatásaikat. Ez így is történt, és így 
történik majd a jövőben is. Az idén 
3,6 százalékos nyugdíjemelés volt, és 
februárban az aktuális nyugdíj mellett 
megérkezett a 13. havi, valamint a 14. 
havi nyugdíj első részlete is. Mindemel-
lett továbbra is meg fogjuk védeni a re-
zsicsökkentést.”

Tuzson Bence kitért arra is: „Január-
tól szja-mentességet kaptak a negyven 
év alatti kétgyermekes anyák. Négy 
év alatt fokozatosan a kétgyermekes 
édesanyák teljes köre személyijöve-
delemadó-mentessé válik. Ugyancsak 
januártól a harminc év alatti egygyer-
mekes anyák is szja-mentességet kap-
tak. Január elsejétől megduplázódott a 
családi adókedvezmény. Ez egy gyer-
mek esetén húszezer forintot, két gyer-
meknél nyolcvanezret, három gyermek 
esetében pedig csaknem kétszázezer 
forintot jelent havonta, ami akár törté-
nelmi lépésnek is mondható.”

„Nálunk a biztonság kézzelfogható 
valóság. Hatalmasat léptünk előre, és 
amit elértünk, az közös eredményünk. 
Számunkra a magyar családok a leg-
fontosabbak, ezért azt ígértük, hogy 
mindent megteszünk a támogatásu-
kért, mi pedig betartjuk az ígéretein-
ket. Ezen az úton haladunk tovább a 
jövőben is, változatlan lelkesedéssel 
és hatalmas energiával fogunk neki az 
előttünk álló feladatoknak, ebben pedig 
továbbra is számítok a gödiek nagy-
szerű közösségére, az itt élő embe-
rekre” – fogalmazott a lapunknak adott 
nyilatkozatában Tuzson Bence.
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A béke és a fejlődés szigete

Kétmillió forint támogatást kapott a gödi Naszály Mentőcsoport Egyesület, amit a mentésekhez 
és kutatásokhoz szükséges szonárberendezések megvásárlására fordíthatnak – jelentette be 

a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence országgyűlési képviselő, aki Kincsem, a csodakanca 
születésének 152. évfordulóján városunkban koszorúzott. Mint mondta, a Gödön népszerű BeCsal, 

vagyis a Belépés Családostul programok az idén is folytatódhatnak, ezek megszervezésére 
és költségeire ugyanis a Szent Jakab Zarándok Egyesület nyert el ötmillió forintos támogatást. 

A koszorúzási ünnepség után feltett kérdéseinkre válaszolva a képviselő elmondta azt is, 
hogy szívvel-lélekkel azért dolgozik, hogy a Csomádon, Csömörön, Dunakeszin, Fóton, 

Gödön élők mindennapi életét jobbá tegye.

TUZSON BENCE: Számunkra a magyar családok a legfontosabbak

Tuzson Bence a március 14-i gödi megemlé-
kezésen a haza- és a szabadságszeretetről is 
beszélt
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A Kossuth térre szervezett városi rendez-
vényen Kammerer Zoltán polgármester 
személyes emlékeket idézett fel arról, 
ahogy óvodásként kisétált ide csoport-
jával az ünnep alkalmából, és leszúrták 
a saját készítésű kis papírzászlókat a 
virágágyások szélére – pont úgy, mint a 
mai gyermekek. Mint mondta: gyerek-
korában még sok olyan piros betűs dá-
tum szerepelt a naptárban, amihez nem 
sok kötődése volt, március 15-e viszont 
egészen korán az egyik legkedvesebb 
ünnepévé vált. Úgy fogalmazott: a forra-
dalommal és harccal kivívott szabadság 
ünnepe arra is figyelmeztet, hogy minden 
generációnak feladata megőrizni és to-
vábbadni a magyar függetlenséget.

Ha visszanézünk a történelmünkre, 
akkor láthatjuk, hogy nekünk, magya-
roknak van egy szerencsés képes-
ségünk: a megmaradás képessége 
– fogalmazott Tuzson Bence. A térség 
országgyűlési képviselője hozzátette: 
keveseknek adatik ez meg. Az Európai 
Unióban két olyan állam van, amely-
nek az államisága 1000-től kezdve 
folyamatosan fennmaradt: az egyik 

Franciaország, a másik Magyarország. 
Néha kicsit kisebb, máskor nagyobb, 
hol önállóbb, hol kevésbé – de mindig 
volt olyan ország, hogy Magyarország. 
Szabadságszerető nép vagyunk, egész 
történelmünk erről szól. Amikor kitűzzük 
a kokárdát, üzen a múlt, a hőseink: ne 
felejtsük el, hogy mit jelent a szabadság, 
hogy ezért folyamatosan tenni kell, mert 
amikor van belőle, akkor nem érezzük a 
hiányát. Ha a haza- és szabadságszere-

Városi megemlékezés az 1848–49-es 
forradalom és szabadságharc emlékére

Kossuth Lajos szobránál lovas huszárok, valamint a Váci Huszár és Nemzetőr Bandérium tagjai adtak 
díszőrséget, miközben a Máté Péter-díjas Varga Miklóssal és néptáncosokkal, népdalénekessel 

ünnepeltek a gödiek. A megemlékező műsort koszorúzás követte több helyszínen is.

TUZSON BENCE: Mi, magyarok ilyenek vagyunk, szabadságszerető nép

FO
TÓ

K:
 J

A
N

I M
A

RT
IN



13Múltidéző

Gratulálunk a Széchenyi-díjasnak! 
Dr. Kukorelli István, Gödön élő jogtudós 
a nemzeti ünnep alkalmából hazánk 
egyik legmagasabb rangú tudományos 
állami kitüntetését, a Széchenyi-díjat 
vehette át Sulyok Tamás köztársasági 
elnök, Orbán Viktor miniszterelnök és 
Kövér László, az Országgyűlés elnöke 
jelenlétében. A Magyar Tudományos 
Akadémia doktora, professor emeri-
tus Magyarország számára kivételesen 
értékes tudományos pályája, az alkot-
mányos alapjogok, a választójog és a 
közjogtörténet területén végzett kiemel-
kedő kutatásai, példaértékű oktatói 
munkája, valamint jelentős publikációs 
és széles körű szakmai közéleti tevé-
kenysége elismeréseként kapta a díjat.

Elektől Gödig, és vissza. Kilenc éve 
él itt Babusa János szobrászművész, 
akit 2024 januárjában a magyar kultúra 
napján átvehette a Göd Város Alkotó és 
Előadóművésze Díjat, majd két hónappal 
később nemzeti ünnepünkön Munkácsy 
Mihály-díjjal tüntették ki. Az eleki szár-
mazású alkotót nemrég a helyiek arra 
kérték fel, hogy készítsen 1848–49-es 
emlékművet a Békés vármegyei város 
számára. A Petőfi Sándor-mellszobrot 
március 15-én leplezték le Eleken, majd 
az egyházak képviselői megáldották és 
megkoszorúzták. A talapzaton látható a 
költő eredeti aláírása, és erős üzenetként 
olvasható egy idézet a Voltak fejedelmek 
című költeményből: „Az idő igaz, s eldön-
ti, ami nem az.”

Jelölés a Halhatatlanok Társulatába. 
Az egykori Stúdió című televíziós kulturá-
lis hetilap alkotói, Érdi Sándor és Szegvári 
Katalin hozták létre 1996-ban a Halhatat-
lanok Társulatát. Az elmúlt évekhez ha-
sonlóan idén is közönségszavazás dönt-
heti el, hogy a szakmai kuratórium által 
választott jelöltek közül mely művészek 
méltók a Halhatatlanok Társulata díjra. Az 
operaénekes kategória négy jelöltje kö-
zött szerepel a városunkban élő Pászthy 
Júlia, Liszt Ferenc-díjas opera-énekesnő 
is. A szavazás már elindult, május 31-ig 
lehet voksolni a következő linken: https://
szavazas.atv.hu/halhatatlanok

tetünket át tudjuk adni a gyermekeink-
nek és unokáinknak, akkor a következő 
ezer évben is lesz Magyarország.

Az ünnepi műsorban közreműködtek 
a Dunakanyar Néptánc Egyesület tán-
cosai, akik füzesi és kalotaszegi táncok-
kal örvendeztették meg a résztvevőket, 
továbbá Lehotkai Nóra, a Búzaszem 
Iskola végzős diákja népdalokat éne-
kelt. A legendás művész, Varga Miklós 
megzenésített Petőfi-verseket, köztük a 
Nemzeti dalt adta elő, őt a decemberi 

művházas fellépése óta várták vissza a 
gödiek, és ez alkalommal vele énekelték 
el a Himnuszt, illetve a Szózatot.

Az ünnepi műsort követően a részt-
vevők megkoszorúzták Kossuth Lajos 
szobrát. Majd a város nevében Kammerer 
Zoltán polgármester, Simon Tamás alpol-
gármester és Dr. Pintér György képviselő 
elhelyezte az emlékezés virágait a Petőfi 
téren a költő szobránál, valamint Nemes-
kéri-Kiss Miklós honvéd ezredes emlék-
táblájánál a kúria falán.� VPK
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A közelmúltban Tuzson Bence ország
gyűlési képviselő, Göd önkormányza-
tának képviseletében Kammerer Zoltán 
polgármester, valamint Simon Tamás 
Ferenc, a Göd Fejlődéséért Közalapít-
vány kuratóriumi elnöke szándéknyi-
latkozatot írt alá, amelyben kifejezték 
elkötelezettségüket városunk, a gödi 
emberek és a térség iránt. „Hiszünk ab-
ban, hogy egy város, egy településcso-
port, egy kistérségi közösség ereje nem 
csupán épületeiben és intézményeiben 
mérhető, hanem azokban az emberek-
ben és közösségekben, akik benne él-
nek, alkotnak és felelősséget vállalnak 
érte. Göd és a térség jövője azokból az 
együttműködésekből születik, amelyek 
képesek összekapcsolni a helyi tudást, 
az elkötelezettséget és a közös cselek-
vés erejét” – mondta el a Gödi Körkép 
érdeklődésére Tuzson Bence.

Tudva azt, hogy rendszerint az alulról 
szerveződő csoportok ismerik legjobban 
az ott élők kéréseit, ők tudják a legha-
tékonyabban képviselni az igényeiket, 
a közalapítvány együttműködésre hív-
ta a térség öt településének (Csomád, 
Csömör, Dunakeszi, Fót, Göd) azon civil 
szervezeteit, amelyek tapasztalatukkal és 
elhivatottságukkal aktív alkotói és alakítói 
a közösségnek.  „Az ún. »ötváros« tér-
ségünkben évek óta sikeresen működő 
egyesületek és alapítványok garanciát 
jelentenek számunkra, és közös felelős-
ségvállalást is: annak felismerését, hogy 
a helyi közösségi élet, valamint a térség 
fejlődése mindannyiunk ügye” – fogalma-
zott Tuzson Bence. Hol csak jelképesen, 
hol ténylegesen összeköti az öt telepü-
lést a Duna és a vasút; a nemrég átadott 

Dunakeszi Diáknegyed a térség középis-
kolásainak fontos bázisa; a szeméttelep 
rekultivációja szintén közös érdek – so-
rolta az országgyűlési képviselő példa-
ként arra, hogy mindenképpen érdemes 
együtt gondolkodni és lépni.

A közalapítvány olyan – kiemelten az 
oktatáshoz, a valláshoz, a kultúrához, 
a sporthoz, valamint egyéb, közössé-
gi szempontból is fontos területekhez 
kapcsolódó – civil kezdeményezé-
sekben működik közre, amelyek nem 
pusztán egyedi programokat hoznak 
létre, hanem kapcsolatokat építenek, 
közösségeket formálnak és időtálló ér-
téket teremtenek. A célkitűzések között 
szerepel még együttműködés idősek 
és hátrányos helyzetűek segítésében, 
továbbá környezet- és természetvé-

delmi, közrendvédelmi feladatok telje-
sítésében. Ezek az együttműködések 
a Miniszterelnökség támogatásával, a 
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. finanszí-
rozásában, valamint a Göd Fejlődéséért 
Közalapítvány közreműködésével való-
sulnak meg. A 2026. évi együttműkö-
désre felszólító kiírás megtörtént.

„A térségi összefogás célja, hogy az 
együttműködésben részt vevő, várható-
an több mint 120 civil szervezet – köztük 
egyesületek, alapítványok, egyházi kö-
zösségek, sportegyesületek és karitatív 
szervezetek – tevékenysége összehan-
golttá és hatékonyabbá váljon. Például az 
»ötváros« korábban jellemzően elszigetel-
ten megvalósuló rendezvényei az együtt-
működés keretében térségi dimenziót 
kaphatnak. A közös gondolkodás ered-

Kapcsoljuk össze a helyi tudás 
és a közös cselekvés erejét!
Márciusi lapszámunkban már hírt adtunk arról, hogy a hatékony közös munka legújabb 

eredményeképpen, Tuzson Bence közbenjárásával a Göd Fejlődéséért Közalapítvány jelentős 
összeghez jutott, amellyel továbbra is közreműködhet a helyi közösség gyarapodásában, 

a város hosszú távú jövőjének építésében. Ezúttal arról számolhatunk be, hogy a közalapítvány 
együttműködésre hívta a térség civil szervezeteit. Országgyűlési képviselőnk meggyőződése szerint 
a valódi fejlődés nem egyedül, hanem csakis egymásra figyelve és egymást erősítve valósulhat meg.

A Göd Fejlődéséért Közalapítvány közreműködése által:

A civil kezdeményezések hagyományőrző szép példájaként a Gödi Lokálpatrióták Egyesülete évről évre 
október 23-a környékén megrendezi az Iván Kovács László Emléktúra és Terepfutást, amellyel az ’56-os 
gödi hős előtt tisztelgünk. Tuzson Bence nem csupán köszöntő szavakkal szokta megtisztelni a résztvevőket, 
hanem maga is rajthoz áll (képünk tavaly ősszel készült)
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ményeként évente legalább száz térségi 
szintű rendezvény valósulhat meg, ame-
lyek összesen elérhetnek 15-20 ezer főt 
is” – mondta el Tuzson Bence.

Az országgyűlési képviselő hozzátet-
te: az együttműködésben megvalósuló 
programok, rendezvények és szakmai 
események hatása túlmutat az egyes 
alkalmakon –  rendszerszintű, hosszú 
távon is érzékelhető változásokat indít 
el Göd és térsége civil életében. Mindez 
hozzájárul ahhoz, hogy Göd és térsége 
aktívabb, együttműködésre épülő, ös�-
szetartó közösséggé váljon.

A Wagner László alapította Belépés Családostul 
mozgalom mennyi nagyszerű szabadidősport- és 
zenei, kulturális eseménnyel gazdagította Gödöt 
több mint húsz év alatt!

MI MINDEN VÁRHATÓ?

A támogatott programok között sze-
repel, a teljesség igénye nélkül: futó-
versenyek szervezésében való aktív 
részvétel  női torna, gyerektorna 
és mozgásterápiás foglalkozások  
néptáncbemutatók  „Idősebbek is 
elkezdhetik” programok   főzőver-
senyek  hátrányos helyzetű gyerme-
kek és fiatal felnőttek élethelyzetének 
bemutatása, új elhelyezési gyakorla-
tok ismertetése és érzékenyítő prog-
ramok szervezése  kórusfellépések  
 zenei programok  madármegfi-
gyelő séták  helyi túrák  tanösvé-
nyeink megismerése  templomaink 
múltját és jelenét bemutató séták  
szakmai fejlődést támogató work
shopok: hogyan működik egy ala-
pítvány, egy egyesület? – működési 
modellek és tapasztalatok, forráste-
remtési lehetőségek.

Várhatóan az áprilisi testületi ülésen 
döntenek a képviselők a következő 
pályázati ciklus meghirdetéséről. A 
kezdeményezés célja Göd város-
képének szebbé tétele, a lakosság 
ösztönzése az ingatlanok és az in-
gatlanok előtti közterületek rendben 
tartására. A pályázat nyertesei a Tisz-
ta udvar, rendes porta cím elnyerésé-
vel oklevelet, kifüggeszthető táblát 
kapnak, és nem mellesleg mentes-
ségre jogosultak a helyi építményadó 
megfizetése alól.

– Nagyon jó visszajelzéseket kap-
tunk, kaptam én is, amikor szemé-
lyesen vittem ki az elismerést jelző 
oklevelet és táblácskát a 2025-ben 
sikeresen pályázott ingatlantulajdono-
soknak. Azt szeretnénk, ha minél töb-

ben élnének a lehetőséggel, és ezzel 
együtt egyre rendezettebb lenne a 
lakóhelyünk – tájékoztatott a hír kap-
csán Kammerer Zoltán polgármester.

A pályázatról további részleteket 
a város hivatalos honlapján, a www.
god.hu oldalon és a közösségimé-
dia-felületeken tesznek közzé a tes-
tületi ülés után.

Magyarország legnagyobb mobil-
diagnosztikai központja érkezik újra 
Gödre a MÁESZ (Magyarország Átfo-
gó Egészségvédelmi Szűrőprogram) 
Népegészségügyi Program keretében. 
A lakosság ötvenféle ingyenes átfogó 
vizsgálaton vehet részt, de a prog-
ram része az életmód-tanácsadás, a 
3D anatómiai mozisátor, az Egészség 
Könyv és 25 életmódpont bemutatá-
sa is. Április 11–15. között, szombattól 
szerdáig a Kék Duna Üdülő udvarán 
mindennap 8–12, illetve 13–16 óra kö-
zött várják azokat, akik tudják: a szűrő-
vizsgálatokon való rendszeres részvé-
tel fontos, akár életet is menthet.

– Óriási sikerrel, mindennap telt 
házzal zajlott az októberi Egészség-
falu rendezvény, emiatt hívtuk el újra 
Gödre az ingyenes szűrővizsgálato-
kat nyújtó programot. Nekünk nincs 
szakrendelőnk, ezért ilyen módon kí-
vánunk segíteni a lakosoknak abban, 
hogy lehetőségük legyen tájékozódni 
az általános egészségi állapotukról – 

mondta el a hír kapcsán Kammerer 
Zoltán polgármester.

A részvétel gödi lakosoknak in-
gyenes, de a sorban állás elkerülése 
és a véges időpontok miatt előzetes 
regisztrációhoz kötött. Jelentkezni 
a rendezveny@god.hu e-mail-címen 
vagy a 0627/530-065 telefonszámon 
lehet név és lakcím megadásával.

HAMAROSAN 
ÚJRA LEHET PÁLYÁZNI

EGÉSZSÉGFALU ÚJRA!

Április 11–15. között ismét öt nap a prevenció jegyében telik

Mindennap telt házzal zajlott az októberi 
Egészségfalu rendezvény Gödön, amely a 15 
éve tartó szűrőprogram 3000. helyszíne volt
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Köszöntőjében Kammerer Zoltán polgár-
mester úgy fogalmazott: a nők gondos-
kodása, kedvessége, kreativitása, figyel-
messége nélkül a férfiak nagyon nehéz 
helyzetben lennének. Köszönetet mon-
dott azért az odaadásért, amellyel nap 
mint nap a családjaikat és a közössége-
ket szolgálják. Tuzson Bence, a térség 
országgyűlési képviselője azt is megem-
lítette, hogy ilyenkor az életében három 
rendkívül fontos nőt: a felesége mellett 
az édesanyját és a kislányát köszöntheti 
egy-egy szál virággal. Mint fogalmazott, 
az édesanyját bármikor felhívhatja, min-
dig megérti; a felesége elképesztő érzék-
kel teremti meg azt a biztos hátteret, ami 
a nagy családjuk működéséhez szük-
séges; és amikor a kislánya azt mond-
ja, „szeretlek, apa”, ahhoz az érzéshez 
semmi sem fogható.

A Balázsovits János Sportcsarnokba 
szervezett esemény iránt akkora volt az 

érdeklődés, hogy két koncertet kellett 
tartani, de a TNT zenekar tagjai dupla 
energiával és a legnagyobb slágereikkel 
érkeztek. Így aztán igazi házibuli-hangu-
lat alakult ki, az összeszokott társaságo-
kat nem kellett biztatni, a résztvevők a 
csarnok különböző pontjain felálltak és 
táncra perdültek a remek hangulatú kon-
certen.

Az esemény végén a gödi hölgyek 
mindegyike egy-egy illatozó jácintot is 
kapott a házigazdáktól – csakúgy, mint 
az ünnepet megelőző napokban a városi 
intézmények, az iskolák, óvodák, bölcső-
dék mintegy hétszáz hölgy dolgozója.

V. Pálfai Kinga

Ünnepidő16

Tiszteletadás a hölgyeknek

Idén már harmadik alkalommal 
kedveskedett a város 
a gödi hölgyeknek azzal, 
hogy koncertet szervezett 
március 8-ára. Ebből 
az alkalomból korábban itt járt 
Gájer Bálint és a V-Tech zenekar, 
most pedig a TNT együttes 
adott nagy sikerű koncertet.
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A Gödi Rotary Klub július 8. és 18. 
között újra megrendezi a Sport and 
Fun nemzetközi nyári ifjúsági tábort. A 
program keretében 16 külföldi, 15–18 
év közötti fiatal érkezik a világ különbö-
ző országaiból, hogy megismerje Ma-
gyarországot, közösséget építsen, és 
részese legyen egy különleges, Rota-
ry-szellemiségű élménynek.

A tábor egyik legfontosabb eleme a 
fogadócsalád-program. A hozzánk érke-
ző fiatalok négy-öt éjszakát töltenek gödi 
családok otthonában, ahol ideiglenes 
családtagként kapcsolódnak be a min-

dennapokba – közös vacsorák, beszél-
getések, hétköznapi pillanatok révén. 
Ezért a Gödi Rotary Klub olyan gödi csa-
ládok jelentkezését várja, akik szívesen 
fogadnának külföldi lányt vagy fiút a tá-
bor idejére. A fogadó családok feladata a 
szállás, valamint a náluk töltött napokon 
reggeli és vacsora biztosítása – minden 
egyéb programról a szervezők gondos-
kodnak. A szervezők a tábor nyitánya-
ként közös barbecue-esttel köszöntik a 
résztvevőket és a fogadó családokat.

Különösen nagy élményt jelenthet 
ez azoknak a családoknak, amelyek 

14–18 év közötti gyermeket is nevel-
nek. A magyar fiatalok számára pá-
ratlan lehetőség megtapasztalni, hogy 
egy másik országból érkező kortárs 
„ugyanolyan”: tele kíváncsisággal, izga-
lommal és kérdésekkel. 

Amennyiben ön is szeretne részt ven-
ni ebben a különleges élményben és fo-
gadó családként vendégül látni egy fiatal 
résztvevőt, jelentkezzen a Gödi Rotary 
Klub ifjúsági felelősénél, Érdi-Krausz 
Gábornál a 0630/930-4470 számon 
vagy a robag0705@gmail.com e-mail-
címen.

17Táborozó

TUDTA? A Rotary egy világszerte mű-
ködő jószolgálati szervezet, amelynek 
küldetése, hogy a közösségek életét job-
bá tegye, barátságokat és bizalmi kap-
csolatokat építsen, valamint támogatást 
nyújtson az oktatás, egészségügy és szo-
ciális programok terén. A Rotary tagjai a 
világ minden táján közösen dolgoznak a 
jó ügyekért, miközben a személyes fejlő-
désre, vezetői készségekre és az etikára 
is nagy hangsúlyt fektetnek.

Amikor a bizalom otthont teremt

A Rotary-tábor programjaiból nem maradhat ki a Duna élvezete sem!
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BÚZASZEM ISKOLA

Pattanj nyeregbe!
Március elején ellátogatott az in-
tézménybe a Bringa Akadémia. A 
gyerekek aznap kerékpárral érkez-
tek, az udvaron akadálypálya és 
KRESZ-oktatás várt rájuk. A prog-
ram célja, hogy kellő ismeretekkel a 
birtokukban  minél többen járjanak 
kerékpárral és ne autóval iskolába.

Gergelyjárásra készülve
Elkészültek a búzászsákok a jöven-
dő elsősökhöz induló gergelyjárásra. 
A jelenlegi elsős diákok édesanyjai 
fogtak össze, és a kis zsákokra rá-

hímezték a következő osztályba ér-
kező gyerekek keresztnevének kez-
dőbetűit. A zsákba pedig az a búza 
kerül, amelyet majd az évnyitóra 
hoznak magukkal a gyerekek, hogy 
később a kalendáriumi napon együtt 
elvessék.

Életmentő ismeretek
Az iskola két tanára elvégezte a BLS 
(Basic Life Support) Instruktor-kép-
zést. Beszereztek egy Ambu-babát, 
a nyolcadik osztályosok pedig kis 
csoportokban tanulják meg, miként 
lehet valakit újraéleszteni. Mire elbal-
lagnak, képesek segítséget nyújtani 
az utcán vagy otthon bajba jutott 
embereknek. 

Bevetésen a kiskertészek
Az első tavaszi hónapban elkezdőd-
tek a szezonnyitó munkák az iskola-
kertben. Ez nemcsak arra jó, hogy 
a gyerekek elsajátítsák a földműve-
lés fortélyait, hanem arra is, hogy 
megtanulják, miként működjenek 
együtt egy náluk nagyobb erővel. 
A természet egyebek mellett türe-

lemre, együttműködésre, belátásra, 
önvizsgálatra, a vágyak visszafo-
gására, megvalósítható szándékok 
megfogalmazására, hibáink elem-
zésére nevel és erősíti az érzelmi in-
telligenciát. A kertbe sokféle növény 
kerül, amelyek szüret után például 
szörpként, teaként, gyógynövényes 
párnaként folytatják küldetésüket.

Továbbvándorolt a bölcső
A Búzaszemben öt bölcső jár körbe 
a hál’ istennek szép számmal szü-
lető gyermekek kedvére. Most Peti 
babát szolgálja a Nádudvari Népi 
Kézműves Szakgimnáziumtól kapott 
ringató.

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

Dobogós helyezés
A tankerületi KRÉTA IFM Idegen 
Nyelvi Suliversenyen az iskola az elő-
kelő harmadik helyen végzett.

Junior nyelvvizsga
Idén is 25 tanulónak szervezett ju
nior nyelvvizsgát az iskolában az 
ELTE Origó Nyelvi Centrum. A diákok 
emelt szintű angoloktatásban vesz-
nek részt, heti öt órában. Az írásbeli 
és a szóbeli vizsga átlageredménye 
egyaránt 96% lett. Az intézmény 
különösen büszke Bánhegyi Dóra 
8. a, Burián Nóra 8. b és Ehleiter 
Dóra 8. c osztályos tanulóra, akik 
100%-os eredményt értek el a nyelv-
vizsgán. A felkészítő idegen nyel-
vi tanárok: Somay Lilla és Seefried 
Henrietta.

Az Alapfokú Művészeti Iskola 
30 éves jubileuma

A tanév során számos ünnepi prog-
ramot szerveznek a művészeti iskola 
fennállásának 30. évfordulója alkal-
mából. A tavaszi eseményekről Ne-
velő-Szavári Anita tájékoztatott:

– Március 2-án negyedik alkalom-
mal rendeztük meg Házi Zenei Ver-
senyünket, ahol a legkisebbektől a 
legnagyobbakig minden korosztály 
magas színvonalú produkciókkal ör-
vendeztette meg a hallgatóságot. Az 
iskola legjobb hangszeresének járó 
Zenei Vándordíjat Garamszegi Lilla 
Mária nyerte el; a díjat Báron Laura 
képzőművész készítette. Két nap-
pal később Csonka Levente Zsolt, 
kiemelten tehetséges növendékünk 
tartott önálló estet, amely nagy si-
kert aratott. A március 5-én megren-

dezett jubileumi estünk különösen 
gazdag és sokszínű programot kí-
nált. Kiváló képzőművész kollégáink 
– Báron Laura, Péli Mandula és Tóth 
Tamás – alkotásaiból válogatott tár-
lat megnyitásával indult az este, 
majd meghallgathattuk a Házi Zenei 
Verseny győzteseinek, valamint volt 
tanítványaink koncertjét is. Ünnep-
ségünk fénypontjaként bemutattuk a 
Művészeti Iskola Jubileumi Évköny-
vét, amely méltó módon tiszteleg 
mindazok előtt, akik az elmúlt három 
évtized során építették és formálták 
az Alapfokú Művészeti Iskolát.
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NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA
Április 1-jén, szerdán 8.30–18.30 között tartják a IX. Pest Vár-

megyei Rézfúvós Versenyt. A Gödi Művészetoktatásért 
Alapítvány, valamint a Gödi Németh László Általános Is-
kola és Alapfokú Művészeti Iskola által szervezett meg-
mérettetésen a program két helyszínen, négy korcso-
portban zajlik a nap folyamán. A versenyre jelentkezőket 
kiváló szakmai zsűri hallgatja meg. A korcsoportok ver-
senye után a Weiner Leó Katolikus Szakgimnázium Réz-
fúvós Együttese ad koncertet 17 órától, ezt követi majd 
az ünnepélyes díjátadó. Információ: titkarsag.muveszet@
god-nemethl.hu, anita.szavari@god-nemethl.hu

Április 13-án, hétfőn zajlik majd az 1 osztály 10 Palánta Prog-
ram. Ennek során, a kéthetes Örökös Ökoiskola program 
alatt az iskola diákjai, pedagógusai együtt szépítik az iskola 
környezetét. Szívesen várnak virágpalántákat, kisebb mé-
retű szobanövényeket, amelyek a portán leadhatók a meg-
előző napokban. Információ: titkarsag@god-nemethl.hu

Április 17-én, pénteken 16.30–18.00 között tartják a művészeti is-
kolába hívogató programot, mely során a leendő iskolások 
megismerkedhetnek az Alapfokú Művészeti Iskola peda-
gógusaival. A délután folyamán a gyerekek kipróbálhatják, 
milyen meghúzni egy hegedűt, leütni egy hangot a zongo-
rán. Saját alkotást készíthetnek képzőművész tanárokkal, 
együtt táncolhatnak kortárs és néptáncos pedagógusok-
kal. Mindeközben általános tájékoztatót tartanak a szülők-
nek. Információ: titkarsag.muveszet@god-nemethl.hu

Április 20-án, hétfőn 10 órakor kezdődik a Németh László 
Projektnap jubileumi és emlékünnepség – ugyanis ebben 
a tanévben a 30 éves művészeti iskolát ünneplik az intéz-
ményben. Az iskola névadójának tiszteletére megrendezett 
ünnepségen díjazzák a Németh László-verseny helyezett-
jeit, a legsikeresebb művészeti tanulókat és a diákolimpi-
konokat. A nap a végzős diákok emlékfaültetésével zárul. 

Április 22-én, szerdán Énekelj a Földért! címmel, az Örökös 
Ökoiskola program keretében az iskola diákjai és pedagó-
gusai a zene segítségével hívják fel a figyelmet a környe-
zetvédelem és a fenntarthatóság fontosságára.

BÚZASZEM ISKOLA
Április 6-án, húsvéthétfőn 18 órától locsolóbálra és táncházba 

várják az érdeklődőket. 
Április 8-án, szerdán 18 órakor a Szülők Iskolájában Pécsi Rita 

neveléskutató tart előadást.

HUZELLA TIVADAR ISKOLA
Április 18-án, szombaton 9 órától az Iskolanyitogatón a leendő 

első osztályosok ismerkedhetnek a Huzella iskolai életével. 
Információ: 0630/265-7933.

Április 23-án, csütörtökön és 24-én, pénteken 8.15–19.00 között 
tartják a beiratkozást az iskolába.  
Információ: huzellabeiratkozas@gmail.com

PROGRAMAJÁNLÓ

HUZELLA TIVADAR ISKOLA

Angol nyelvi sikerek. Márciusban az 
angol nyelvet tanuló alsó tagozatos di-
ákok részt vettek a Fóti Fáy András Ál-
talános Iskolában rendezett angol szép-
kiejtési versenyen, ahol nagyon szép 

eredményeket értek el. A tanulók lelke-
sen és alapos felkészüléssel képviselték 
az iskolát, és bátran mutatták meg angol 
nyelvi tudásukat a megmérettetésen. 
„Nagy öröm számunkra, hogy mind a 
négy diákunk kiválóan szerepelt, közülük 
ketten a harmadik helyezést szerezték 

meg a versenyen: Lovász Balázs az első, 
Nyárády Hanna pedig a negyedik évfo-
lyamosok között. Ez az eredmény nem-
csak a gyerekek szorgalmát és kitartását 
dicséri, hanem a felkészítő pedagógusok 
munkáját is” – tájékoztatott Sági Péter, 
az angol munkacsoport vezetője.

3–18 éves pályázók műveit várjuk az alábbi témákban

 Illusztráció Kányádi Sándor Meddig ér a rigófütty című meséjéhez

 Illusztráció Csukás István Piroslik már a fűz című verséhez

Madarak Madarak 
és Fák napjaés Fák napja
Az év fája: kecskefűzAz év fája: kecskefűz
Az év madara: énekes rigóAz év madara: énekes rigó Göd Városi Könyvtár 

gyermekrajzpályázatot hirdet

Elérhetőség: konyvtar@god.hu  27/532-155



Zöld hírek

Február végén megkezdődött az 
idei virágosítás Gödön. Első kör-
ben a tavaszi idényre szánt árvács-
kákat ültették ki azokra a helyekre, 
ahova ősszel nem került.

– Már ezzel a tavaszi ültetéssel is 
észrevehették a szemfülesebbek, 

hogy növeljük a közterületen lévő 
virágágyások számát, így idén már 
több mint ötven helyszínen fogják 
színes, vegyes kiültetések díszíte-
ni a várost – számolt be a terveiről 
Giczy-Balla Zsuzsanna. A főkertész 
azt is elmondta, hogy áprilisban 
kezdik a virágoszlopok beültetését, 
ezek száma is növekedett, és nem 
csak muskátli omlik majd alá róluk. 
A mintegy hatvan virágoszlopot 
májusban helyezik majd ki, és ek-
kor kezdik fokozatosan lecserélni 
az árvácskákat egynyári és évelő 
virágokra.

Három év fejlesztési munka után 
több megújult épületével és ker-
tészeti elemével, tematikus kert-
részeivel várja újra látogatóit a Fü-
vészkert gödi telephelye. A Huzella 
Kert történeti és természeti értékei
nek elismeréseként idén januártól 
műemléki védelem alá került, így a 
fontos ökológiai folyosó, ami helyi 
jelentőségű természetvédelmi terü-
let is, még kiemeltebb státuszt ka-
pott, azaz a mindenkori fenntartó-
jának felelőssége és kötelezettsége 
a botanikus kert fenntartása.

A fejlesztések részeként az el-
múlt időszakban megújult a Ba-
golytanoda épület, a filagória, a 
szivattyúház és az üvegház. Kiala-
kítottak ginko- és gyógynövényes 

kertet, megújították a B épületet, 
amely foglalkoztató térként műkö-
dik majd. A látogatókat egy kertve-
zető mobilalkalmazás segíti majd, 
ami információkat nyújt a látniva-
lókról és a természeti értékekről.

A Huzella Kert mindennap 9 és 
16 óra között fogadja a vendé-
geket, és a tervek szerint egyes 
részei rendezvényhelyszínként is 
működnek majd. A kert bérelhető 
lesz esküvők, családi események 
számára, emellett tematikus szak-
vezetéseket, kerti sétákat, különfé-
le foglalkozásokat, workshopokat 
is szerveznek majd, amelyek során 
mindenki testközelből ismerkedhet 
a kert természetes élővilágával.

VPK

TÖBB JÁTSZÓTÉR MEGÚJUL
Március folyamán négy játszótérre telepí-
tenek új játszóeszközöket, a beruházások 
értéke meghaladja a 23 millió forintot. Így 
megújul az Otthon, a Rozmaring, a Kos-
suth utcai és a Hesp Róbert téri park is. 
Az újonnan telepített eszközök között ho-
mokozó, trambulin, különféle mászókák, 
hinták, napvitorlák szerepelnek, ütéscsil-
lapító felületek kialakításával, illetve több 
meglévő eszközt is felújítanak. Ezenkívül 
az összes játszótéren kicserélik a homo-
kot a homokozókban, illetve az ütéscsilla-
pító felületeken.

BUSZMEGÁLLÓRÓL BUSZMEGÁLLÓRA
Márciusban a Városháza előtti buszmeg
álló került sorra, az átépítés ideje alatt 
ideiglenes megállóhelyen tudnak le- és 
felszállni az utasok a menetrend szerinti 
járatokra. Korábban a Pesti úton dél felől 
haladva három, illetve a Nemeskéri-Kiss 
Miklós úti temetőnél egy buszvárópárt 
építettek át korszerűen. A folytatásban a 
megálló párja, majd a Kincsem park meg-
állóhelyek következnek.

SÉTÁNY ÚJRAGONDOLVA
A Huzella iskola felső tagozatának új te-
lephelye alatt, a Duna mellett felújítják az 
Arany László sétány térkőburkolatát. Ren-
dezik a járda melletti zöldfelületet, és rend-
be teszik a fakadó vizekkel táplált kis tavat 
is. A területre terveztetik a közvilágítás ki-
alakítását, a későbbiekben pedig a sétányt 
egészen a Feneketlen-tóig megújítják.

FELÚJÍTJÁK A VÁROSHÁZA KERÍTÉSÉT
Nem csupán a kovácsoltvas elemeket, ha-
nem a kerítés lábazatát is felújítják. A régi 
kerítést újra szinterezik, a korábbi fehér he-
lyett elegáns fekete-arany színt kap.

ÚJRA LÁTOGATHATÓ A HUZELLA KERT

AZ EDDIGINÉL TÖBB VIRÁGBA 
BORUL A VÁROS

Facsemeték a lakosságnak. 
A készlet erejéig vérszilvacsemetéket 
lehet igényelni az önkormányzattól. 
Aki további információt szeretne a fel-
tételekről, a következő e-mail-címre 
írjon: fokertesz@god.hu

FOTÓ: V. PÁLFAI KINGA
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– Számodra mit jelent az ünnep előtti 
készület?

– Ha az Ószövetséget nézzük, ak-
kor nem feltétlen azt a képet kapjuk a 
böjttel kapcsolatban, ami populárisan 
elterjedt. Nem attól lesz helyes, hogy 
megvonok magamtól valamit, hanem 
attól, hogy a kiindulópontja és a célja 
is Istenhez kötődik. Arra, hogy milyen 
az „igazi” böjt, szerintem nincsen konk-
rét válasz, de lehetnek támpontjai vagy 
keresztmetszetei, amelyek behatárol-
hatják: ami cselekvésre sarkall, ami 
alázatot szül, ami csendet teremt. Szá-
momra a böjt egy olyan perspektíva, 
ami nem rólam, hanem Róla szól.

– Mi a fontos a készületben? Mit segít a 
böjti időszak?

– A nagyböjti készület lényege nem 
a látványos lemondásokban, hanem 
a belső térrendezésben rejlik, amely 
tudatosan kell helyet szorítson valami 
nálunk nagyobbnak. Ha a szokásrend-
szerem (például étkezés, mozgás, pi-
henés) megváltoztatása csupán a cél, 
akkor el fog tolódni a fókusz. Ebben az 
időszakban a húsvétra készülünk, ami-
kor arra emlékezünk, hogy Jézus Krisz-
tust megfeszítették, és azt ünnepeljük, 
hogy harmadnapon feltámadt értünk, 
érted, értem. Erre figyelve a készületün-
ket az fogja meghatározni, hogy mi az, 
amit nekem rendeznem kell Vele, amit 
tőlem vár és velem szeretne tenni Isten.

– Miért lehet ez az egész fontos egy 21. 
századi fiatalnak?

– Sokat foglalkozom fiatalokkal ifi-
órák keretében. Úgy látom, mindenki-
ben van vágy a spirituális élményre. Ők 
is keresik a válaszokat a körülöttük tör-
ténő eseményekre, helyzetekre, sokkal 
jobban meg akarják ismerni önma-
gukat, mint a korábbi generációk. És 
ezekben az útkereséseikben kell meg-
mutatni azt, hogy Istennek Jézus Krisz-

tusban vannak válaszai, van üzenete, 
van mondanivalója számukra. Erre pe-
dig nagyon is alkalmas a böjti időszak, 
pláne a feltámadás ünnepére való meg-
érkezéssel. Engem ezekben az idők-
ben leginkább a teológustársaimmal 
való beszélgetés és tervezgetés segít, 
például a böjti vasárnapi prédikációimra 
készülve, hogy mit lehet elmondani az 
Ige alapján, ami nem elnyűtt, ami nem 
sablon, ami nem egy képlet.

– Mi erősít meg, amikor azt tapaszta-
lod, hogy a világ lustul, közömbösödik, 
az ünnep kiüresedik? Hogyan lehet eb-
ben mécsest gyújtani?

– A legfontosabb, ami elsőre nagyon 
banálisnak és elcsépeltnek tűnhet: a 
megfeszített és feltámadott Krisztus 
hirdetése. A bibliai történetek szerint 
tényleg azt láthatták és tapasztalhatták 
a kor emberei, hogy a „Jézus-mozga-
lom” kudarcot vallott. Az akkori vallá-
sos elit mindent elkövetett, hogy ne 
csak megbukjon, hanem még csak a 
látszata se mutatkozzon annak, hogy 
Isten Fiának volt egyáltalán jelentősége. 
Közben a szívükben-lelkükben viszont 
ott csengtek Jézus szavai a feltámadá-

sáról! Mi is sokszor hasonlóan tudunk 
legyinteni Krisztussal kapcsolatban. 
Talán nem vonjunk kétségbe az Ő sze-
mélyét, de sok mindent már túlzás-
nak tartunk – miközben felcsendülnek 
bennünk olyan mondatok, amiket ol-
vastunk a Szentírásban, vagy egyszer 
egy templomban hallottunk. És ezzel a 
szemüveggel nézve ér össze az, hogy 
nem azt kell látnom, hogy kiüresedik az 
ünnep, hanem azt kell nézzem, hogy 
mégis lehet vagy van igény arra, hogy 
tényleg megteljen valódi tartalommal. 
Ami a Megváltón kívül nem lehet más.
Pont ez a lényeg a böjtben és a hús-
vétban is: nem én mint ember kell jól 
csináljam, nem én mint teológus kell 
ebben az értelemben jól csináljam – ha-
nem el kell fogadjam, el kell fogadjuk, 
hogy nekem „csak” döntést kell hoz-
nom a mécses meggyújtója mellett.

V. Pálfai Kinga

Döntést kell hozni Isten mellett
Ötödéves teológus-lelkész szakos hallgató a Sárospataki Református Hittudományi Egyetemen. 

A hivatás választásában egy természetes meghatározó, hogy szülei is lelkipásztorok, 
de sok utat járt be, míg engedni tudott az Istentől jövő elhívásnak. A Pataki Teológia 

kétlaki életbe kényszeríti a fiatalt, aki mindig hazaérkezik Gödre, nemcsak a családjához, 
hanem a gyülekezetbe és a barátaihoz is. Sipos-Vizaknai Ábelt a böjti időszakban kérdeztük.

Raffaello: A bukás a kálvária útján 
(1514–1516)
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„Itt szinte mindenki 
rászorul segítségre”
A kárpátaljai Makkosjánosi, Göd testvértelepülésének lakói már 
több mint négy éve a háború árnyékában élnek. Kérésünkre 
Egressy Miklós görögkatolikus parókus arról mesélt, hogy 
a mindennapi nehézségek közepette miként várja a megfogyatkozott 
közösség a feltámadás és a remény ünnepét. Kiderült: a gödiek 
adventi nagylelkűségének és a folyamatos kisebb utánpótlásoknak 
köszönhetően húsvét előtt is jutott ajándék a helyieknek.

– „Megfogyva bár, de törve nem”, így 
élünk itt, az Ukrajnához tartozó Kár-
pátalján – fogalmaz Egressy Miklós, a 
Szózatból idézve. Az orosz–ukrán há-
ború ugyan közvetlenül nem érinti a te-
lepülést (nem hallani lövéseket), mégis 
mindenki érzi a következményeit. Az 
árak elszálltak, miközben a fizetések és 
nyugdíjak alig változtak: egy idős em-
ber havi 20-24 ezer forintnyi összegből 
próbál megélni...

A legnagyobb változás az utcákon is 
érzékelhető: férfiakat alig látni. Csak a 
hatvan év felettiek, a nyugdíjaskorúak 
mernek szabadon mozogni; a többiek 
közül sokan a sorozás elkerülése ér-
dekében és a jobb élet reménye miatt 
külföldre menekültek, mások pedig 
gyakorlatilag nem mernek kilépni az 
udvarról sem. A faluban rendszeresek 

az ellenőrzések, és akit besorozható-
nak találnak, azt azonnal elviszik; ez 
nem egy helyi családdal megesett már.

A háború előtt a két településrész, 
Makkosjánosi és Balázsér együtt közel 
négyezer lelket számlált – ma pontos 
számot senki sem tudna mondani. A 
Kossuth utcában például 87 házból 
37 lakatlan – számolta meg a parókus. 
A családok jó része Magyarországon 
vagy másutt próbál új életet kezdeni, 
gyakran albérletben nyomorogva, mi-
közben otthon maradt házuk szépen 
berendezve, mégis üresen várja őket. 
Hogy visszatérnek-e valaha, valószínű-
leg attól függ, meddig tart még a há-
ború – és attól is, hogy a gyerekek idő-
közben mennyire eresztenek gyökeret 
új környezetükben.

Ebben a helyzetben a településen 
szinte mindenki rászorul valamilyen se-
gítségre. A görögkatolikus parókia köré 
szerveződő közösség, élükön Egressy 
Miklóssal és feleségével, folyamatosan 
igyekszik támogatni a rászorulókat: az 
adományokból tűzifát és élelmiszert vá-
sárolnak, segítenek a közüzemi szám-
lák kifizetésében, és sokaknak gyógy-
szert is biztosítanak. Hogy miből?

– A testvértelepülési kapcsolatunk 
Göddel, az ottani jótékonysági akci-
ók óriási segítséget jelentenek a min-
dennapokban. A karácsonyi cipős-
doboz-akció minden évben örömet 
hoz a makkosjánosi gyerekek életébe; 
szoktam mondani, hogy az ajándékok 
átadásakor nekem jut a sok-sok mo-
solygó arc látványa, amit a gödieknek 
köszönhetünk. Hálásak vagyunk min-
den segítőnknek, különösen Simon 
Tamásnak, aki szervezi, összefogja a 

karitatív kezdeményezéseket, gyakran 
ő maga hozza el ide az adományokat; a 
gödi római katolikus egyházközségnek 
és Kristóf atyának (Miklusiak Krzysztof), 
aki minden évben megszervezi a temp-
lomokban a gyűjtést, valamint a Gödön 
Élő Erdélyiek Baráti Körének – mondja 
a parókus.

A gödi civilek összefogásán és rend-
szeres gyűjtésein túl Göd önkormányzata 
is igyekszik segíteni, például Kammerer 
Zoltán polgármester kezdeményezésére 
a város a ravatalazó építése mellé állt. 
Tuzson Bence országgyűlési képviselő 
pedig nemrég áramfejlesztők beszer-
zésére és eljuttatására tett ígéretet, tud-
ván, hogy a mindennapokat az áramki-
maradások is nehezítik.

– Gyakran órákra sötétbe borul a 
falu. Van ugyan néhány generátorunk, 
de az üzemanyag rendkívül drága, úgy-
hogy a napelemes rendszerek jelente-
nének megnyugtató megoldást – sóhajt 



Húsvétváró 23

EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
Április 2., nagycsütörtök
18.00–19.30 Úrvacsorás istentisztelet, 

majd asztal körüli bibliaóra  
a dunakeszi templomban

Április 3., nagypéntek
16.30 Passióolvasás  

az alsógödi templomban
18.00 Passióolvasás  

a dunakeszi templomban

Április 5., húsvét ünnepe
8.00 Úrvacsorás ünnepi istentisztelet  

a felsőgödi templomban
9.15 Úrvacsorás ünnepi istentisztelet 

az alsógödi templomban
10.45 Úrvacsorás ünnepi istentisztelet 

a dunakeszi templomban
15.00 Úrvacsorás ünnepi istentisztelet 

a sződligeti templomban

Április 6., húsvét 2. napja
10.45 Úrvacsorás ünnepi istentisztelet 

a dunakeszi templomban

ALSÓ- ÉS FELSŐGÖDI  
KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉGEK
Április 2., nagycsütörtök
Felsőgöd
18.00 Szentmise az utolsó vacsora 

emlékére, majd oltárfosztás  
és virrasztás

20.00 Lamentáció (virrasztó zsolozsma)
Alsógöd
18.00 Szentmise az utolsó vacsora 

emlékére, majd oltárfosztás  
és virrasztás

21.15-kor fáklyás éjszakai keresztút  
a golfpályán, gyülekezés  
a termálfürdő parkolójában

Április 3., nagypéntek
Felsőgöd
15.00 Élő passió a Bozóky téren
17.15 Keresztút
18.00 Nagypénteki szertartás
19.30 Lamentáció (virrasztó zsolozsma), 

közben gyóntatás
Alsógöd
17.15 Keresztút
18.00 Nagypénteki szertartás

Április 4., nagyszombat
8.00–18.30 Szentsírlátogatás  

mindkét templomban
19.00 Húsvéti vigília és feltámadási 

körmenet mindkét templomban

Április 5., húsvétvasárnap
08.30 Húsvéti ünnepi szentmise  

Felsőgödön, ételszentelés
10.30 Húsvéti ünnepi szentmise  

Alsógödön, ételszentelés
16.00 Feltámadási misztériumjáték  

a Bozóky téren
18.00 Szentmise Felsőgödön

Április 6., húsvéthétfő
08.30 Szentmise Felsőgödön
10.30 Szentmise Alsógödön

A szent három nap szertartásait (nagy-
csütörtöki szentmise, nagypénteki 
szertartás, húsvéti vigília) Felsőgödön 
Miklusiak Krzysztof plébános atya, Al
sógödön Dr. Gárdonyi Máté atya vezeti.

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Március 29., virágvasárnap
8.00 Sződliget (Szt. István u. 30.), 
9.30 Felsőgöd (Lenkey u. 7–9.), 
11.00 Alsógöd (Templom u. 1.)

Nagyheti alkalmak
Április 2., nagycsütörtök 
18.00 Sződliget

Április 3., nagypéntek 
9.30 Felsőgöd, 
18.00 Alsógöd

Április 4., nagyszombat
18.00 Alsógöd

Április 5., húsvét, feltámadás ünnepe
1. nap, ÚRvacsora
8.00 Sződliget, 
9.30 Felsőgöd, 
11.15 Alsógöd

Április 6., húsvét, feltámadás ünnepe 2. 
8.00 Sződliget, 
9.30 Felsőgöd, 
11.00 Alsógöd

HÚSVÉTI SZERTARTÁSOK

Egressy Miklós. – A háború elején még 
menekülteket is elláttunk, az egyko-
ri iskolaépületben kialakított szálláson 
egyszerre ötven embernek főztünk, 
napi háromszori étkezést biztosítva. Ma 
már kevesebb a támogatás, a nagyobb 
programok visszaszorultak, ezért min-
den apró segítséget megbecsülünk és 
okosan beosztva használunk fel. Példá-
ul a gödiek adventi adományaiból tarta-
lékoltunk a húsvét előtti időkre is, így a 
napokban a szent liturgia után, a temp-
lom előtt élelmiszercsomagokat tudtunk 
osztani vagy eljuttatni a rászorulóknak, 
a betegeknek és az idősekhez.

Ahogy az ünnepek előtt lenni szo-
kott, most is húsvét előtt sok család, 
nők és gyerekek útra kelnek majd, hogy 
láthassák az elmenekült, távol élő sze-
retteiket. A templom ilyenkor üresebb 
a megszokottnál, kevesebben ülnek a 
padokban – az Úrhoz imádkozva a há-
ború mielőbbi befejezéséért.� Sz. G.
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Majdnem egy időre esik az, hogy meg-
tanult profin sütni és megismerkedett a 
párjával, akihez Gödre költözött kilenc 
évvel ezelőtt.

– Az ő biztatására mentem el a 
Viasat3 csatornán meghirdetett ver-
senyre, ahol az első évadban a döntőig 
jutottam. Amikor a „hogyan tovább?” 
kérdésen gondolkodtam, az biztos volt, 
hogy cukrászatot nem nyitnék, de mi-
vel szerettem emberekkel foglalkozni, 
és pedagógus is vagyok, elkezdtem ta-
nítani: létrehoztam a Grill-ázs Sütisulit, 
ahol workshopokat tartottam, amelyre 
egyénileg, párosan, családdal is jöttek 
érdeklődők. A visszajelzések szerint a 
receptek mellett a praktikák megosztá-
sa segítette őket abban, hogy sikerél-
ményt érjenek el. Ma már nem jellem-
ző, hogy a generációk együtt élnek, így 
nincs kitől ellesni a fogásokat például 

arról, miként tartsuk a habverőt, hogy 
jó állagú legyen a piskótánk. Ezt tudtam 
áthidalni, és így az énidő vagy éppen a 
családdal töltött minőségi idő valóban 
értékessé vált.

Később – miután a Covid-világjár-
vány miatt nehézkessé vált ez a szemé-
lyes jelenlétet igénylő forma – ebben a 
szellemiségben készítettem a videókat 
a Mindmegette.hu oldalra, szóval a Sü-
tisuli átköltözött az online térbe. Ekko-
riban kértek fel a Vidék Íze magazintól, 
az Édes ízek rovatot mintegy öt esz-
tendőn át vezettem. Több száz embert 
tanítottam meg személyesen sütni, és 
bízom abban, hogy még sokkal többet 
a nyomtatott sajtó, illetve az online felü-
letek segítségével.

Tavaly megszületett az első könyvem 
is, ami egy egészen különleges világ-
ba enged betekintést: a Grilldesszertek 
olyan recepteket és leírásokat tartalmaz, 
amelyek egy-egy kerti sütögetés után a 
maradék hőn elkészíthető, ínycsiklandó 
finomságok felé mutatnak utat. Én ab-
ban hiszek, hogy fontos a jó étel, így a jó 
desszert is – és a minőségben akkor le-
hetünk a legbiztosabbak, ha mi magunk 
készítjük el az adott fogást.

Idén új fordulatot vett Ildikó karrierje, 
miután elfogadott egy állásajánlatot, és 
az MNB humánpolitikai főosztályának 
lett a vezetője.

– Itt ugyanúgy emberekkel foglalko-
zom, az a feladatom, hogy a munka-
társak jobban érezzék magukat. Ikrek 
jegyűként nem bírom a monotonitást, 
kifejezetten élvezem a váltást, örömmel 
és energiával tölt fel.

A sütést nem hagyom abba, csak 
kevesebb lesz belőle. Februárban a 
Grilltársasággal a Konyhakiállításon 
vettem részt, és a tavaszi Grill Fesz-
tiválra is együtt készülünk. Még nem 
nagyon kísérletezett rajtam kívül senki 
sem grillen készíthető desszertekkel, 
pláne nem készített belőle szakács-
könyvet, így szerénység nélkül állítha-
tom, hogy egészen unikális, amit ilyen-
kor nagy nyilvánosság előtt bemutatok. 
Pedig erre is igaz, ami az összes többi 
süteményreceptre: csak merni kell be-
lekezdeni, és nem szabad elkeseredni, 
ha valami nem sikerül elsőre. Ha meg-
jön az első jó élmény, megtapasztal-
hatjuk, hogy mennyire kikapcsol ez a 
tevékenység a mindennapi taposóma-
lomból, és milyen örömöt tudunk sze-
rezni vele a körülöttünk lévőknek.

V. Pálfai Kinga

Csak merni kell hozzáfogni!
Hogyan lesz egy háromdiplomás felsővezetőből cukrász? Úgy, hogy átvitt értelemben is lehet abból 

a bizonyos gombócból sok. Farkasinszki Ildikó a közigazgatás területén jogászként eltöltött 
harminc év után végezte el a képzést, majd egy televíziós amatőr verseny, 

az Ide süss! után döntött úgy, hogy ezen az úton megy tovább – egy darabig.

Még nem nagyon 
kísérletezett rajtam kívül 
senki sem grillen készíthető 
desszertekkel

További receptek találhatók a grill-azs.hu oldalonFO
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TOJÁSSAL ÉS LAZACCAL 
TÖLTÖTT HÚSVÉTI ZSEMLE

Hozzávalók 10 darabhoz:
A tésztához:

 350 g finomliszt  220 g rozsliszt
 10 g só  22 g friss élesztő
 360 g szobahőmérsékletű víz
 1 teáskanál cukor  10 főtt tojás 
 200 g füstölt lazac  100 g feta sajt
 1 evőkanál kapribogyó 
 2 szál kapor

A kenéshez:
 1 tojássárgája  1 evőkanál víz

A kötözéshez:
 sütésálló rafiaszalag

Elkészítés: Fél dl langyos vízbe kever-
jünk bele 1 teáskanál cukrot, morzsol-
juk bele az élesztőt, és meleg helyen 
futtassuk fel.

A kétféle lisztet szitáljuk a robotgép 
táljába, adjuk hozzá a sót, és alaposan 
keverjük össze. Öntsük rá a maradék 
vizet és a felfuttatott élesztőt, majd 6-8 
perc alatt dagasszuk ki a géppel. Ta-

karjuk le, és meleg helyen hagyjuk 30 
percet kelni

A pihentetett tésztát borítsuk liszte-
zett munkafelületre, osszuk 10 egyenlő 
részre, és formázzunk golyókat belőle, 
majd letakarva újabb 15 percet pihen-
tessük.

Készítsünk elő két sütőtepsit, bélel-
jük ki őket szilikonos sütőpapírral.

A főtt tojásokat pucoljuk meg, a la-
zacot vágjuk kisebb darabokra. A kap-
ribogyót és kaprot aprítsuk fel.

A tésztagolyókat lapítsuk el 15 cm-
es körlapokká, és osszuk el rajtuk a 
lazacot. Helyezzünk a közepükbe egy-
egy főtt tojást. Morzsoljuk rá a fetát, 
majd szórjuk meg a felaprított kapribo-
gyó és kapor keverékével.

Hajtsuk a tésztaszéleket a töltelék-
re, majd szorosan nyomkodjuk össze a 
tésztát. Az illesztéssel lefelé helyezzük 
a cipókat az előkészített tepsikre. Ken-
jük meg a tetejüket a vízzel elkevert to-
jássárgájával, és meleg helyen hagyjuk 
még egy órát kelni őket. A sütőt me-
legítsük elő 200 fokra. A rafiaszalagokat 
rövid időre áztassuk hideg vízbe, majd 
csepegtessük le és kötözzük át velük a 
cipókat, mint egy csomagot, kössünk 
rájuk masnit. Tegyük a tepsiket az elő-
melegített sütőbe, és kb. 25 perc alatt 
süssük meg a töltött zsemléket.

Hagyjuk langyosra hűlni őket. 

ÉDES „TÜKÖRTOJÁSOS” TARTOK

Hozzávalók hat darabhoz:
Az omlós tésztához
(tart = süteményalap, tésztakosárka)

 150 g finomliszt
 40 g porcukor  65 g hideg vaj
 2 tojássárgája  1 csipet só
 ½ citrom reszelt héja

A töltelékhez:
 250 g túró  100 g mascarpone
 85 g porcukor  1 cs. vaníliás cukor
 ½ citrom reszelt héja
 �6 darab fél sárgabarack  

(konzerv vagy befőtt)
 �2 evőkanál apróra vágott sótlan 

pisztácia

Elkészítés: A lisztet, a porcukrot, a sót 
és a reszelt citromhéjat tegyük késes 
betétű robotgépbe és néhányat kever-
jünk rajta. Adjuk hozzá a kis kockák-
ra vágott vajat, és addig dolgozzuk a 
géppel, míg homokszerű keveréket 
nem kapunk. Tegyük a gépbe a két to-
jássárgáját is, és ezzel már csak addig 
keverjük, míg össze nem áll a tészta. 
Formázzuk gombóccá, csomagoljuk 

fóliába, kissé lapítsuk el, és legalább 
félórára tegyük hűtőbe.

Készítsünk elő hat darab kb. 10 cm-
es tartformát. 

A pihentetési idő leteltével vegyük ki 
a tésztát a hűtőből, kb. 15 percig hagy-
juk szobahőmérsékleten kissé felpuhul-
ni, majd nyújtsuk 2-3 mm vastagságú-
ra. Szúrjunk ki a tésztából hat darab 
13 cm átmérőjű körlapot, és óvatosan 
helyezzük a formákba úgy, hogy a for-
mák oldalát is borítsuk be velük. Villá-
val szurkáljuk meg a tésztalapokat, és 
tegyük vissza őket 20-30 percre a hű-
tőbe. Így nem fog lecsúszni a formák 
oldaláról a tészta sütés közben.

A sütőt melegítsük elő 180 fokra, 

majd 15 perc alatt süssük meg a kis 
tésztakosárkákat.

Rácsra téve 10 percig hagyjuk a for-
mákban hűlni a tartokat, majd vegyük 
ki és teljesen hűtsük ki.

Míg hűlnek a tésztakosarak, készít-
sük el a tölteléket. Ehhez a túrót és a 
mascarponét a kétféle cukorral és a 
reszelt citromhéjjal keverjük össze egy 
botmixer segítségével.

A barackokat csepegtessük le, a 
pisztáciát vágjuk durvára.

A túrókrémmel töltsük meg a linzer-
kosarakat, és szépen simítsuk el a tete-
jét. Helyezzünk mindegyik tart közepé-
re egy fél barackot, majd szórjuk meg 
az édes „tükörtojásokat” a pisztáciával.
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SERPENYŐS RÉPATORTA 
KÓKUSZKRÉMMEL

Sütési mód, hőfok, idő: Indirekt grill 180 
fok, 20 perc

Répatorta van? Bizony, hogy van, 
nem is akármilyen. Grillsütőben, ön-
töttvas serpenyőben sütve, juharsziru-
pos kókuszkrémmel. Nagyon finom, és 
könnyen lehet vegán is. Vagy nem. Ki 
hogyan szereti. 

Hozzávalók a répatortához:
 450 g reszelt sárgarépa
 1 nagyobb alma lereszelve
 100 g barna cukor vagy kókuszcukor
 120 g tej vagy növényi tej
 60 g olvasztott vaj vagy kókuszolaj
 ½ teáskanál vaníliakivonat
 280 g finomliszt  2 teáskanál fahéj
 ½ teáskanál őrölt gyömbér
 1 csipet só
 2 teáskanál sütőpor
 1 teáskanál szódabikarbóna

A juharos kókuszkrémhez:
 1 doboz kókusztejszín jól lehűtve
 1 evőkanál juharszirup

A tetejére: 
 1 teáskanál őrölt fahéj

Elkészítés: A grillsütőt rendezzük be in-
direkt sütésre és fűtsük fel 180 fokra. 
Készítsünk elő négy kicsi, kb. 15 cm-
es öntöttvas serpenyőt, és vajazzuk ki 
őket. A reszelt répát és almát keverjük 
össze a cukorral. Adjuk hozzá a tejet, 

a vaníliakivonatot és az olvasztott vajat/
olajat. Egy másik tálba jöhetnek a szá-
raz alapanyagok, vagyis a liszt, a fűsze-
rek, a só, a sütőpor és a szódabikarbó-
na. Ezeket is alaposan keverjük össze, 
majd a két tál tartalmát összevegyítve 
készítsük el a répatorta tésztáját.

Osszuk el a masszát a négy ser-
penyőben, tegyük őket a grillsütő-
be, csukjuk le a tetőt, és kb. 20 perc 
alatt süssük meg a tortalapokat. Egy 
fogpiszkálóval ellenőrizzük, hogy át-
sült-e. Ha még ragad, adjunk neki 
újabb öt percet.

Rácsra téve hagyjuk kihűlni a kis 
répatortákat. A kókusztejszínt vegyük 

ki a hűtőből, a folyékony részt tegyük 
el egy másik alkalomra, most csak a 
kókusztejszínre van szükségünk. Kézi 
robotgéppel néhány perc alatt habosít-
suk ki, majd óvatosan keverjük bele a 
juharszirupot. A kihűlt répatortákat ken-
jük meg a kókuszkrémmel, szórjuk meg 
őrölt fahéjjal és tálaljuk.

Az éves polgármesteri beszámoló napján jött ki a nyom-
dából Göd második városismereti mesekönyve Hová 
tűnt Mini? A nagy gödi kaland címmel. A tervek szerint 
még húsvét előtt megajándékozzák a kötettel az ös�-
szes gödi óvodás és első-második osztályos általános 
iskolás gyereket – ahogyan a Kincsem és a bátrak földje 
esetében történt 2024-ben. Míg az első kötet 14 ked-
ves fabuláját helytörténész és helyi pedagógusok írták, a 
másodikat Zsugovszky Brunó jegyzi, aki három kiskutya 
gödi kalandjain keresztül nyújt betekintést a város ismert 
és titkos zugaiba. Az első példányt Tuzson Bencének 
ajándékozta Kammerer Zoltán, aki polgármesterként a 
hagyományteremtés és a közösségépítés szándékával 
támogatta a könyvek születését, hogy „már a kicsik is 
büszkék legyenek arra, hogy gödiek”.

TIPP Ha réteges tortát szeretnénk, te-
gyük a krémmel megkent répatortalapo-
kat egymásra. Így lehet kettő kétrétegű 
vagy egy négyrétegű tortánk.

Mesekönyvet hoz a nyuszi!
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„Ők nem a cigányzene forrását hasz-
nálják, hanem ők maguk a forrás” – írta 
az együttesről a Songlines világzenei 
magazin, és nehéz lenne ennél ponto-
sabban megfogalmazni, mi adja Parno 
Graszt különleges erejét. A mai napig 
a Nyírség szélén fekvő Paszabhoz kö-
tődő zenekar története egyszerre me-
sél a roma családi összetartásról, a 
hagyománytiszteletről és arról a belső 
energiáról, amely révén egy kis falusi 
közösségből is el lehet jutni a világ leg-
nagyobb színpadaira.

A kezdetek a nyolcvanas évek végére 
nyúlnak vissza, amikor a zenekarvezető 
Oláh József édesanyja Paszabon ös�-
szegyűjtötte a környékbeli gyerekeket, 
és táncos-zenés előadásokat szerve-
zett velük. Nem engedte, hogy a roma 
nebulók összevissza „csámborogja-
nak”, inkább színpadra állította őket 
– így lett szinte észrevétlenül a közös 
játékból, örömzenélésből számos csa-
ládtag számára egy életre szóló hiva-
tás. A mai napig ezt a szemléletet viszik 
tovább: a zenekar tagjai mind rokonok, 
a megújulás is családon belül történik, 
a fiatalok lépnek az idősebbek helyére.

Az együttes neve egyébként fehér lo-
vat jelent, ami a tisztaságot és a szabad-
ságot jelképezi. És valóban, zenéjükben 
ott van valami elemi, őszinte szabadság
érzet. Nem tanult, kimódolt előadásmód 
ez, hanem ösztönös, belülről fakadó 

muzsika. A dalok zöme különböző élet-
helyzetekből, közös élményekből szüle-
tik, és talán épp ezért találnak utat en�-
nyire könnyen a közönséghez.

Az áttörést a 2002-ben a Fonó Re-
cords gondozásában megjelent, Rává-
gok a zongorára című első lemez hozta 
meg számukra, amely nemcsak ideha-
za, hanem nemzetközi szinten is sikert 
aratott: a Parno Graszt a magyar zene-
karok közül elsőként került fel az európai 
világzenei toplistára. A svájci Vibrations 
című szaklap 2005-ben beválasztotta 
őket az év tíz legjobb zenekara közé. 
Megnyíltak az utak nagyvilág felé, azóta 
bejárták Európát, felléptek Ázsiában, az 
Egyesült Államokban és Mexikóban is, 

miközben a hazai nagyszínpadok mel-
lett (a Müpától az Arénáig) a hazai feszti-
válok (a Szigettől a Művészetek Völgyé-
ig) állandó szereplői lettek.

Az elmúlt években számos együtt-
működésben is kipróbálták magukat: 
dolgoztak többek között a Bohemian 
Betyarsszal, a Punnany Massiffal vagy 
a Bagossy Brothers Companyval. Ez is 
azt mutatja, hogy a Parno Graszt ze-
néje nemcsak hagyományőrző, hanem 
élő, folyamatosan alakuló műfaj.

Mindez azonban nem változtatta 
meg őket, a paszabi gyökerek máig 
meghatározók. A zenekar titka való-
színűleg éppen ebben rejlik: „Nem fel-
megyünk a színpadra művészkedni, 
hanem felmegyünk és jól érezzük ma-
gunkat.” Ezt a felszabadultságot azon-
nal érezni lehet, a Parno Graszt kon-
certjein mindenki részese lesz annak 
az örömnek, ami a zenészekből árad. A 
tempó sokszor szinte fékezhetetlen, a 
lendület ragadós –  a közönség előbb-
utóbb biztosan táncra perdül.

Évente száznál több koncertet ad-
nak, ami óriási terhelést jelent, mégis 
kitartanak – mert számukra ez nem 
pusztán munka, hanem életforma. Kül-
detésük is van: megmutatni, hogy a 
cigány kultúra érték, amely közelebb 
hozhat egymáshoz embereket. „Vis�-
szük a hírt, hogy ilyenek is a cigányok. 
Hogy szerethetők vagyunk.”

A Parno Graszt lendülete ragadós
Tavaszi Gasztropiknikre várják 
a gödieket és a környékbelieket 
április 10-én, pénteken – 
a Feneketlen-tó alatti rétre 
a helyieknek lakcímkártya 
felmutatásával a belépés 
ingyenes. A rendezvényen 
fellépő Parno Graszt az egyik 
legeredetibb autentikus cigány 
zenét játszó együttes – egyedi 
színpadi megjelenésükkel, 
hagyományos hangszereikkel, 
utánozhatatlan táncos 
előadásmódjukkal és bődületes 
energiájukkal járulnak hozzá 
a közönség garantált, 
mindent elsöprő hangulatához!

Oláh József – ének, gitár, tambura
Oláh Viktor – ének, gitár, tánc
Horváth Sándor – ének, kanál, tánc
Jakocska Rómeó – ének, tambura, tánc
Oláh Heléna – ének, tánc
Oláh Krisztián – tangóharmonika
Németh István – szájbőgő, kanna

Mi felmegyünk a színpadra
és jól érezzük magunkat.
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Április 2-án, csütörtökön Zsuganap és 
Darts Klub is lesz este hattól a Kin-
csem Udvarházban. A kártyajátékok 
kedvelői innentől kéthetenként, a 
dartsosok minden csütörtök este ta-
lálkoznak. A részvétel ingyenes.

16-án, csütörtökön délelőtt 10 órától a 
Szenior Műhelyben segítséget kapnak 
a nyugdíjasok a mobilapplikációs ügy-
intézéshez (digitális állampolgárság, 
Elektronikus Egészségügyi Szolgálta-
tási Tér és társaik) a Gödi Művházban. 
A részvétel ingyenes.

16-án, csütörtökön 17 órától rendezik 
meg a II. Nagy városi szavalóversenyt 
az általános iskolás korosztálynak. 
A rendezvényre szeretettel várják az 
irodalomkedvelő közönséget a Gödi 
Művházban.

17-én, pénteken este hat órakor nyílik 
meg Herbály Bettina tervezőgrafikus 
Ki(h)ülő című tárlata a Kincsem Ud-
varházban.

18-án, szombaton 16 órától a Családi 
Kreatív Műhelyben tavaszi ajtódíszek 
készülnek majd. A részvételi díj 2000 
Ft/fő, mely az alapanyagokat tartal-
mazza.

21-én, kedden 18 órakor újra Filmklub 
a Kincsem Udvarházban. Az Ádám 
almái című alkotást vetítik, a közös 
mozizást szokás szerint beszélgetés 
követi.

24-én, pénteken 18 órakor a Borklub ven-
dége Günzer Tamás pincészete lesz 
Villányból. A Kincsem Udvarházban a 
borkóstolóra a belépődíj 6990 Ft/fő. 
Előzetes regisztráció április 23-án délig 
lehetséges: ottleszek@godimuvhaz.hu

24-én, pénteken este hattól a Gödi Műv-
házban klasszikus zenei koncertet 
tartanak Korokon átívelő mando-
lin – zenei utazás a reneszánsztól a 
klasszikáig címmel. Közreműködnek: 
Kókai János (mandolin), Tokodi Gábor 
(lant). A belépés ingyenes.

25-én, szombaton 10.30-kor a Magyar 
Népmese Színház bábelőadását néz-
hetik meg a családok Az aranytollú ma-
dár címmel az Udvarházban. A belépés 
díjtalan, de előzetes regisztrációhoz 
kötött: ottleszek@godimuvhaz.hu

30-án, csütörtökön 10 órától Szenior Kvíz-
re várják a nyugdíjasokat a Gödi Műv-
házban, ahol az általános műveltség 
kerül terítékre.

Május 9-én, szombaton 9–12 óra között 
Szent Flórián-napi tűzoltós családi 
programot tartanak a Bozóky téren lévő 
Tűzoltószertárnál látványos bemutatóval 
és bábelőadással. A belépés ingyenes.

A Gödi Művház programajánlója

GÖDI JAZZ NAP Április 24-én, pénte-
ken 18 órától a Párniczky András Quartet 
koncertjére várják az érdeklődőket a Du-
na-Part Nyaralóházak színháztermében, 
a Belépés Családostul szervezésében. 
E-mail-cím: becsal6@gmail.com
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KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Március 31-től április 13-ig: vándorkiállítás 
a Központi Könyvtárban József Attila 
életéről és munkásságáról, a Hamvas 
Béla Pest Vármegyei Könyvtár szerve-
zésében. A kiállítást megtekintők kvízjá-
tékban vehetnek részt.

Április 20., hétfő, 18.00: az Olvasókör té-
mája Nádas Péter Halott barátaim címe 
kötete lesz a Központi Könyvtárban.

Április 24., péntek, 15.00–17.45: anyák napi 
Bütykölde a Katica Gyermekkönyvtárban.

Április 27., hétfő, 18.00: Irodalmi Szalon a 
Központi Könyvtárban. Egy rendhagyó 
találkozóra hívják az érdeklődőket, ahol 
Németh László regényalakjainak tükré-
ben beszélgetnek a nemek közötti örök 
feszültségről és az egyéni sorsválasztá-
sokról. Házigazda: Bajmóczi Krisztina.

Május 4., hétfő, 18.00: a Filozófiai Kávéház 
témája a bőség lesz a Központi Könyv-
tárban.

Információ:  
0627/532-155; konyvtar@god.hu

Újabb rangos nemzetközi elisme-
réssel öregbítette Göd hírnevét Po-
tyó Imre természetfotós: két díjat is 
elnyert a 36. Memorial María Luisa 
nemzetközi fotópályázaton. A világ 
egyik legismertebb természet- és 
hegyifotós-megmérettetésének idei 
pályázatára 78 országból mintegy 
1450 fotós nevezett, összesen több 
mint 18 ezer felvétellel.

Potyó Imre Biodiverzitás kategó-
riában lett első helyezett egy lep-
kés-holdas kompozícióval (a kis 
téliaraszolót tavaly ősszel kapta 
lencsevégre), ezenkívül Kreatív ka-

tegóriában Mención de Honor díjjal 
ismerték el a Kérésznauták című ké-
pét. A természetfotós a dunavirágok 
nyár végi rajzását már sok éve kö-
veti, a róluk készült fotói közül már 
számos nyert valamilyen hazai vagy 
nemzetközi elismerést. Legutóbb 
viszont egy olyan megközelítéssel is 
próbálkozott, amivel eddig még so-
sem: a dunavirágok elképesztő tö-
mege a halszemoptika torzító hatása 
miatt egy bolygót formáz, de két ké-
rész eltávolodott ettől, mintha csak a 
Földet hagyták volna el az apró aszt-
ronauták.

MADARAK ÉS FÁK NAPJA
EGÉSZ NAPOS PROGRAM AZ MME BÖRZSÖNYI H. CS. ÉS A GÖDI 

ÖNKORMÁNYZAT RENDEZÉSÉBEN 10:00 - 16:00-IG.

Kígyók, teknősök, hüllők bemutató

A méhkaptár 
élete

MME-pult 
szaktanácsadás, 
odúbemutató, 
beszélgetések a 

madarakról, játékok
Kreatív foglalkozások gyerekeknek

Dióduó kutyash
ow 

gyerekeknek
Kisállatok, akik velünk élnek (Budakeszi Vadaspark előadása)
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AMI ELMÚLIK: ÁLLANDÓ 

Fenti címmel nyílt meg Miklós Kelemen grafikusművész 
kiállítása, mely a posztmodern születésének pillanatával 
foglalkozik. A kiállítási anyag a térplasztika és a grafika 
kombinációjaként a grafika és a szobor műfaji sajátossá-
gainak áthidalására tesz kísérletet. Március 13-án, a ver-
hetetlen csodakanca születésnapja előtt néhány nappal 
abban az Udvarházban nyílt meg a fiatal művész tárlata, 
mely nagyapja, Tóth Béla és nagybátyja, Tóth Dávid Kin-
csem-szobrának is otthona. A kiállítás egy hónapon át 
megtekinthető.

VÁNDORSZÍNÉSZEK A FILMKLUBBAN

Sándor Pál 2018-ban bemutatott alkotását nézték meg 
az érdeklődők legutóbb a Kincsem Udvarházban. A film 
szerethetően mutatja be annak a maroknyi színésznek a 
sorsát, akik egy szekéren járták az országot a 19. szá-
zad derekán – akik között Petőfi Sándor is kereste a 
helyét és próbálgatta a szárnyait. 

– A karakterek minden társulatnál nagyon hasonlóan 
működnek – mondta a közös mozizást követően Sza-
bóné Kaszás Villő, aki maga is utcaszínész, a Pereputty 
együttes tagjaként. – Ebben a műfajban azóta sem vál-
tozott az, hogy a történet 85 százalékát ma is az teszi 
ki, hogy egy társulat odajusson az előadás helyszínére, 
megbirkózzon az ismeretlen körülmények, a felmerülő 
akadályok, kihívások tucatjával, elkészítse, birtokolja az 
előadás kellékeit, díszleteit. Csak a maradék 15 százalék 
jut arra, hogy megteremtsd azt a csodát, amit végül is 
szerettél volna odavinni. Egy kőszínházban több szakma 
segíti egymást, míg egy utazótársulatnál mindent át kell 
tudni látni a vezetőnek. Azt gondolom, kétféle színész van 
– az egyik ebben, a másik abban tud kiteljesedni.

Szó esett még színháztörténetről, Petőfi színészi 
ambícióiról, a színészképzés változásairól. Az izgalmas 
témák késő estig lekötötték a Gödi Művház Filmklubja 
közönségének figyelmét.

A mai szülőkre minden forrásból az ömlik, hogy a gyer-
meknevelés valami rettentően bonyolult dolog, ezért jobb 
szakemberekre bízni. Bedő Imre, a Férfiak Klubja alapítója 
azt erősítette meg a mintegy másfél órás előadása során a 
márciusi Szülők Iskolája vendégeként: az, hogy mennyire 
lesz önálló, felelősségteljes, a mindennapi élet feladatait, 
terheit természetesnek vevő és a következő generációt 
felnevelni képes ember egy gyermekből, az végtére is ki-
zárólag a szülőn múlik.

Szerinte tévúton jár, aki abban bízik, majd az óvoda, az 
iskola megneveli a gyereket, embert faragnak belőle egy jó 
kis tábor során. A családi életre neveléshez – ami egyúttal 
például a munkaerőpiacon való jó megfeleléshez szükséges 
képességek kibontakoztatását is segíti – ugyanis elsősor-
ban a család szükséges, ahol a kisgyermeknek következe-
tes, szeretettel teli, szoros korlátokat szabnak, életkorának 
megfelelő elvárásokat támasztanak vele szemben, s ezeken 
a „pórázokon” fokozatosan engednek, ahogy a gyermek 
nő. Miközben természetesen az érzelmi elérhetőséget fo-
lyamatosan a rendelkezésére bocsátják. Hiszen a cél végső 

soron az, hogy húszéves korára önálló döntéseket hozni és 
azokért felelősséget vállalni képes felnőtté váljon, a szülők 
nyújtotta korlátok, kapaszkodók nélkül is.

Bedő Imre hangsúlyozta, hogy nagyszüleink, dédszü-
leink generációjához képest ehhez a munkához a mos-
tani szülőknek határozott döntést kell hozniuk, amelyhez 
kitartóan ragaszkodnak, mert megszűnt az a fajta közös 
társadalmi tudás, ami korábban egyfajta igazodási pont 
volt a gyermeknevelés tekintetében. Ma nem másoljuk a 
szüleink mintáját, mint néhány generációval ezelőtt. Ma 
már szinte ahány család, annyiféle értékrend és modell.

GENERÁCIÓS KÜLÖNBSÉGEK HELYETT GENERÁCIÓS SZÖVETSÉG



Élménytár

A megfejtést április 24-ig küldjék meg: godikorkep@god.hu. A helyes megfejtők között három édességcsomagot sorsolunk ki. A márciusi 
megfejtés: A tojások után végre a lakást is kifesthetnéd, Béla! A Gödi Művház által felajánlott fődíjat, a páros belépőt (2 x 6990 Ft értékben) 
a március 27-i Borklubba Horváth Tibor nyerte, a könyvet Csengeri-Nagy Ildikó és Lengyel Éva. Gratulálunk!

FRISS SZELLEMMEL

Izgalmas tudáspróba zaj-
lik minden hónapban a 
Gödi Művházban. Havon-
ta egy csütörtök délelőtt 
10-től különféle témák-
ban rendeznek kvízjátékot 
szenior korosztályban. A 
következő alkalom április 
30-án lesz, fókuszban a 
középkori történelemmel, 
az egészségüggyel és az 
élővilággal.

Nemcsak a testünket, hanem a lelkünket 
is táplálni kell – ezt a bölcsességet vihet-
te haza minden kisgyermek a Bergengó-
cok meseszínpad játékáról. La Fontaine 
A tücsök és a hangya című közismert 
történetét dolgozta fel a Gödi Művház 
márciusi ingyenes gyermekelőadása. Az 
interaktív mesejáték pillanatok alatt be-

szippantotta a közönséget az apró lufik-
kal, a szappanbuborék esővel és a ki-
osztott ritmushangszerekkel, amelyekkel 
a gyerekek is a produkció részévé váltak, 
és teli tüdőből zengték a dalokat Hangya 
Hajnival és Tücsök Tónival.

Összeállította: V. Pálfai Kinga

FONTOS A SZORGALOM, DE KELL A MUZSIKA IS
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Elindult a zöldhulladékszezon

1. ÁTVÉTELI PONT
Egy ingatlanról az átvételi napokon ma-
ximum 10 zsákot (bármilyen 120 literes 
kukazsákban), vagy 10 köteget, vagy 1 
m³ nem zsákolható hulladékot vesznek 
át térítésmentesen, 2023 óta új átvételi 
ponton (ez a Zrínyi Miklós utca felől a 
földúton tovább haladva helyezkedik el, 
és a Nemeskéri út felől is megközelíthe-
tő). Amennyiben valaki ennél több hul-
ladékot szeretne leadni, az már térítés-
köteles: 1 darab 120 literes zsák 860 
forint, 1 m³ 8600 forint. A térítési díjat 
a helyszínen kell kifizetni. Rönköket és 
egyéb hulladékot nem vesznek át.

Az ingyenes leadási lehetőséget ki-
zárólag gödi lakosok, saját, eredeti sze-
mélyi igazolvány és lakcímkártya felmu-
tatásával, továbbá az utolsó időszaki 
hulladékszállítási díjbefizetést igazoló 
csekkszelvény vagy átutalási igazolás 
bemutatását követően vehetik igény-
be. Üdülő ingatlannal rendelkező ügy-
felek saját, eredeti személyi igazolvány 
felmutatásával és az utolsó hulladék-
szállítási díj számlájának befizetésével 
igazolhatják, hogy gödi nyaralójukból 
származik a zöldhulladék.

Mikor adható le a zöldhulladék 
az átvételi ponton?

Április 11., szombat, 8–12 óra között
Április 25., szombat, 8–12 
Május 6., szerda, 10–16 
Május 9., szombat, 8–12
Május 20., szerda, 10–16 
Május 23., szombat, 8–12
Június 3., szerda, 10–16 
Június 6., szombat, 8–12
Június 17., szerda, 10–16 
Június 20., szombat, 8–12
Július 1., szerda, 10–16 
Július 4., szombat, 8–12
Július 15., szerda, 10–16 
Július 18., szombat, 8–12
Július 29., szerda, 10–16 
Augusztus 1., szombat, 8–12

2. ELSZÁLLÍTÁS HÁZTÓL
A cég az előre kihirdetett időpontok-
ban elszállítja az ingatlanok elé kihe-
lyezett zöldhulladékot. A szelektív és a 
zöldhulladék elszállítása a kommunális 
hulladék gyűjtésével megegyező napon 
történik. (Nevelek teljes szállítási terüle-
tén a szelektív hulladék begyűjtése min-
den páratlan héten a hétfői napra esik.) 
A szállításra jogosító címkével ellátott 
zöldhulladékgyűjtő edényeket a szállí-
tás napján reggel 7 óráig kell az ingat-
lanok elé kihelyezni. A kukák terhelhe-
tősége 120 literes tartály esetén 20 kg, 
240 literes tartály esetén 40 kg – ezeket 
meghaladó súly esetén műszaki okok 
miatt nem ürítik ki az edényeket.

A Gödi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. a lakosság részére idén is lehetőséget biztosít ingyenes 
zöldhulladék-leadásra, illetve háztól történő zöldhulladék-elszállításra. Ügyeljenek a feltételekre 

és az időpontokra! A további részletekről a neten tájékozódhatnak: www.godihulladek.hu.

Aki ennél több zöldhulladékot szeretne elszállíttatni, annak speciális zsákokat kell vásá-
rolnia; ennek ára: 350 forint/darab. Természetesen az is vásárolhat ilyen zsákot, és kite-
heti a szállítás napján, akinek egyébként nincs zöldhulladékgyűjtő edénye. A zsákokat 
a 120 literes edények elszállítási napjain gyűjtik be. A zsákban kihelyezett zöldhulladék 
nem keveredhet más hulladékkal, például kővel, betonnal, vegyes hulladékkal.

Melyik gödi üzletekben lehet beszerezni a zöldhulladékgyűjtő zsákokat?
  Fakusz-H.B.Kft. – Gazdabolt: Pesti út 82/A    Wolav Kft., Gazdabolt: Ady Endre út 8.
  Mosoly ABC: Alagút utca 12/6.    Virágzó Dunakanyar Bt.: Révay utca 33.  
  Protorg Bt., Pesti út 143.

Mikor zajlanak a szállítások?

Szállítás 	 Edény	
napja	 mérete	

Április	 Május	 Június	 Július

Hétfő	 120 literes	 13., 27.	 11., 25.	 8., 22.	 6., 20.

Hétfő	 240 literes	 13.	 11.	 8.	 6.

Kedd	 120 literes	 14., 28.	 12., 26.	 9., 23.	 7., 21.

Kedd	 240 literes	 14.	 12.	 9.	 7.

Szerda	 120 literes	 1., 15., 29.	 13., 27.	 10., 24.	 8., 22.

Szerda	 240 literes	 15.	 13.	 10.	 8.

Csütörtök	 120 literes	 2., 16., 30.	 14., 28.	 11., 25.	 9., 23.

Csütörtök	 240 literes	 16.	 14.	 11.	 9.

Péntek	 120 literes	 3., 17.	 1., 15., 29.	 12., 26.	 10., 24.

Péntek	 240 literes	 17.	 15.	 12.	 10.



1. �Melyik születésnapja a legemlékezete-
sebb?
– A hatvanadik születésnapom: egy na-
gyon jól sikerült kerti partit tartottunk itt ná-
lam. Száznegyven ember jött el – nem vál-
tásban, hanem egyszerre –, pályatársak, 
barátok és a család. Igazán emlékezetes 
esemény kerekedett.

2. Melyik a kedvenc helye Gödön?
– A termálstrand. Korábban is jártam ki, 
de 2013 óta stabilan, hetente három alka-
lommal megyek fürdőzni, szaunázni. Álta-
lában egy baráti társasággal együtt töltök 
el ott két órát. Én nagyon szeretem így is 
a strandot, de kíváncsian várom a fejlesz-
téseket. A tervezett új élménymedence, 
ahova a zárt térből is ki lehet majd úszni, 
nagyon jónak ígérkezik. Remélem, hogy 

megmarad a hely leginkább a gödieknek, 
és nem fog tömegeket idevonzani.

3. Kinek szokta adni az adója 1%-át?
– A sporthoz való kötődésem ismeretében 
talán nem meglepő, hogy általában annak 
a sportegyesületet támogató alapítvány-
nak adom, ahol dolgozom. Jelenleg a váci 
női kéziseket támogatom ilyenformán.

4. Mire sajnálja az időt?
– A túlzott adminisztrációra, pláne amikor 
ez a tényleges tevékenység elől veszi el a 
szabad perceket.

5. Mire nem sajnálja a pénzt?
– Van egy-két hobbim, amire szívesen ál-
dozok. Az egyik ilyen a Gödi Digitális Fo-
tóarchívum. Nem sajnálok pénzt adni egy-
egy újabb adag régi fotóért, vagy szívesen 
kifizetem azokat az eszközöket, amelyek 
segítségével feljavíthatjuk a kopott emlékek 
minőségét. Nem vagyok otthonülő típus, 
egy-két extra programot minden hétre beik-
tatok. Szeretek kirándulni, egy nyugdíjastár-
sasággal kihasználjuk és kiélvezzük, hogy 
vonaton belföldre első osztály plusz kategó-
rián egy négyüléses fülkét lefoglalunk, ezek 
nagyon kényelmesek. Elmegyünk egy szép 
városba, sétálunk, ebédelünk, megint sétá-
lunk, kávézunk, majd visszaülünk a vonatra. 
Nekem ez, pláne a Nyugati pályaudvarról 
indulva, nagyon komfortos.

6. Mi a háttérkép a számítógépén?
– Két nagy gépem van, az egyik itthon, 
Gödön, azon a balatoni házat látom, a 
balatonin pedig ezt, a gödit – igaz, még a 
régit, le kellene cserélni az újra, ahogyan a 
tűzeset után átépítettük. 1913-ban fejezte 
be az eredetit a nagyapám. Anyám itt nőtt 
fel, aztán amikor férjhez ment, elköltözött. 
Gyerekkoromban is sokat jártam Gödre, 
1988-ban pedig a családtagoktól megvet-
tem a nagyszüleim házát. Most a fiam is itt 
él a családjával.

7. �Kíváncsiságból kivel cserélne életet 
egyetlen napra?
– Ez még sose merült fel bennem. Teljesen 
kerek az életem, ebben érzem jól magam, 
nem vágyom másra, nem bújnék más bő-
rébe egy kis időre sem. De a játék kedvé-
ért: a fiammal cserélnék, akkor egy napra 
újra egy kicsit fiatal lennék.
� V. Pálfai Kinga

NÉMETH ANDRÁS egykori magyar kézilabdázó, többszörös magyar és 
osztrák bajnok kézilabda-mesteredző. A magyar női válogatottat három világbaj-
nokságon és két Európa-bajnokságon irányította, 2005-ben világbajnoki bronz
érmet nyert. Jelenleg a Váci Női Kézilabda Sportegyesület szakmai igazgatója 
és a Gödi SE női kézilabda szakosztályának elnökségi tagja. Nagyapja révén 
gyermekkora óta kötődik Gödhöz, élénk emlékei vannak arról, ahogy beúsztak a 
folyóban és felkapaszkodtak társaival a dunai uszályokra. Évek óta napi egy-két 
órát szán arra, hogy gazdagítsa a régi gödi fotók állományát, amit aztán megoszt 
az érdeklődőkkel a Gödi Digitális Fotóarchívumban.

Kíváncsi kérdéssor 33
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KÉZILABDA

LABDARÚGÁS

A március a felkészülésről szólt a Gödi 
SE felnőtt női kézilabdázóinál. A hónap 
első szerdáján idegenben játszottak a 
Vác NKSE U21-es csapatával, majd ez-
után háromhetes szünet következett a 
bajnokságban, az NB II. B csoportjának 
küzdelmeiben.

„A füzesabonyi hazai megnyert rang-
adó után négy nappal szintén rang
adót játszottunk Vácott, amit csak nagy 
küzdelmek árán tudtunk megnyerni 
egy igencsak fiatal csapattal szemben. 
Mindkét mérkőzés eredménye fontos 
volt számunkra, hogy a legjobb po-
zícióból vághassunk neki a hátralévő 
hét fordulónak. Jelenleg 17 lejátszott 
mérkőzésből 16 győzelemmel és egy 
elvesztett párharccal, két pont előn�-

nyel a tabella éléről várjuk a bajnokság 
folytatását. Március 28-án a Károli SE, 
majd április 11-én 18.00 órától a Tempo 
KSE II. csapatát látjuk vendégül a Balá-
zsovitsban” – tájékoztatott Tősér Tibor, 
a GSE edzője.

A 13 csapatos tabella éllovasai: 1. Gödi 
SE (17 mérkőzés, 16 győzelem, 0 döntet-
len, 1 vereség, 32 pont), 2. Füzesabonyi 
SC (17, 15, 0, 2, 30), 3. Rákosmente (16, 
13, 0, 3, 26), 4. Vác NKSE U21 (18, 13, 0, 
5, 26)… 7. VS Dunakeszi (19, 8, 0, 11, 16).

A téli felkészülési időszakot követően 
kifejezetten pozitívan értékeli a szakmai 
stáb a Gödi SE Pest vármegye III. osz-
tályban játszó felnőtt labdarúgócsapatá-
nak munkáját.

Lukács Zoltán Gabriel és Hutkai Attila 
arról számolt be, hogy az előre elterve-
zett edzésprogramot maradéktalanul 
sikerült megvalósítani, így a játékosok 
megfelelő fizikai és mentális állapotban, 
önbizalommal telve várhatták a bajnoki 
rajtot. Az első fordulóban idegenben, 
Dunakeszin lépett pályára a csapat a 
Vácduka ellen, ahol magabiztos, 6-0-s 
győzelmet aratott. Az ellenfél az első 20-
25 percben még stabilan tartotta magát, 
fizikálisan is komoly kihívás elé állítva a 
mieinket. Ezt követően azonban a jobb 
erőnlét és állóképesség meghozta az 
eredményt: sikerült sebességet váltani, 
és már az első félidőben háromgólos 
előnyt kialakítani. A második játékrész-
ben tovább nőtt a különbség, így egyér-
telmű és megérdemelt győzelemmel in-
dult a szezon.

A második mérkőzés jóval nehezebb 
feladatnak ígérkezett az éllovas Tahitót-
faluval szemben. A találkozó tétje is je-
lentős volt: egy esetleges pontvesztés 

komoly leszakadást eredményezhetett 
volna a tabellán. Ennek megfelelően 
nagy elszántsággal lépett pályára a csa-
pat. Bár az ellenfél szerzett vezetést, 
sikerült fordítani, ami jól mutatja a játé-
kosok mentális erejét és koncentráció-
ját. A mérkőzés során mindkét fél előtt 
adódtak lehetőségek, az ellenfélnek 
talán nagyobb helyzetei is voltak, de a 
kapufa és a kapusunk több alkalommal 
is megmentette a csapatot. A szerencse 

ezúttal mellénk állt, de ezért a játéko-
sok keményen meg is dolgoztak – kü-
lönösen annak fényében, hogy az őszi 
szezonban hasonló szituációkban nem 
mindig alakult kedvezően a végjáték.

Összességében elmondható, hogy 
a csapat jól kezdte a tavaszt, és biza-
kodva tekint a folytatás elé. Az U19-es 
együttes is megkezdi szereplését: a fi-
atalok lapzártánk után, március 24-én 
lépnek pályára Szada ellen.

NB II-ES TABELLAVEZETŐ A GSE!

SIKERES RAJT A TAVASZI SZEZONBAN – BIZTATÓ FORMÁBAN A CSAPAT 
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A GSE asztalitenisz szakosztályának 
elmúlt hónapokban elért eredményeit 
Fojt Attila szakosztályvezető ismertette. 
A bajnokságban továbbra is kitűnően 
szerepel mindkét csapat.

Az év végén – néhány vendégsze-
replővel – megtartották a hagyomá-
nyos házibajnokságot. Eredmények: 
1. Osváth Tibor, 2. Veszely Dániel, 3. 
Fleischinger György, 4. Halász András 
(Vác), 5. Kolok Gábor, 6. Eckert Bálint, 
7. Dubai László, 8. Veszely Tibor, 9. Fojt 
Attila, 10. Gulyás Miklós.

A megye 1/A bajnokságban játszó 
csapat eredményei: Göd – Gyál 12:6 
(nyert: Felker Zoltán 4, Veszely Claudia 
3, Újvári Tibor 3, Kolok Gábor 1 és a 
Felker–Veszely páros); Göd – Vác 12:6 
(Felker 4, Veszely 3, Újvári 2, Kolok 2 
és a Felker–Veszely páros); Göd – Gö-
döllő 14: 4 (Felker 4, Veszely 4, Újvári 
4, Kolok 2); Dunaharaszti – Göd 4:14 
(Veszely 4, Újvári 4, Felker 3, Kolok 1, 
a Felker–Veszely és az Újvári–Kolok pá-

ros). Az első csapat továbbra is az első 
helyen áll; cél az NB III-ba jutás.

A megye 1/C-ben részt vevő csapat 
mérkőzései: Vámosmikola – Göd 7:11 
(nyert: Veszely Tibor 4, Fleischinger 
György 3, Járdi Tibor 2, Eckert Bálint 1 
és a Járdi–Fleischinger páros), Isaszeg 
– Göd 7:11  (Veszely Dániel 4, Eckert 3, 
Járdi Tibor 1, Fleischinger 1, a Veszely 
D.–Fleischinger és a Járdi–Eckert pá-
ros), Göd – Szentendre 13:5 (Veszely D. 

4, Eckert 3, Veszely T. 2, Fleischinger 2, 
a Veszely D.–Fleischinger és a Veszely 
T.–Eckert páros), Dunakeszi – Göd 3:15 
(Veszely D. 4, Veszely T. 3, Fleischinger 
3, Nagy László 3, a Veszely T.–Nagy és 
a Veszely D.–Fleischinger páros), Göd 
– Hévízgyörk 13:5 (Veszely D. 4, Eckert 
4, Veszely T. 3, Fleischinger 2). A máso-
dik csapat a második helyen áll, a játé-
kosok hozzáállása és tudása alapján itt 
is van esély az előrelépésre. 

A tokiói Kokushikan Egyetem Budo Tanszékének harmadik 
évfolyamos diákjai edzőtáboroztak az Életforrás do vendé-
geként. Az ázsiai sportolók a vendéglátásért cserébe meg-
osztották tudásukat és kifinomult technikájukat a gödi kara-
tésokkal. Az összetartásra több válogatott versenyző mellett 
egy román sportoló is érkezett a Duna-parti városba. A nem-
zetközi „csapatépítőt” az együttes tagjai lehetőségük szerint, 
önerőből finanszírozták.

Az Életforrás fiataljai március elején a XXII. diákolimpia  orszá-
gos döntőjében remekeltek. A jászberényi versenyre 46 egyesü-
let nevezett, ahol ismét a gödi karate do végzett az első helyen.

„Idei első versenyünk volt a diákolimpiai döntő, ahol min-
denki nagyon jól teljesített, 11 arany-, hét ezüst- és öt bronz
érmet nyertünk. Hamarosan Szerbiában egy nemzetközi 
viadalon hangolunk a hazai rendezésű, áprilisi Európa-baj-
nokságra” – tájékoztatott Karakó Sándor négydanos mester.

CÉL AZ NB III.

JAPÁN EGYETEMISTÁK VENDÉGSÉGBEN, CSAPATGYŐZELEM A DIÁKOLIMPIÁN

A házibajnokság néhány résztvevője; balról Fleischinger György, Veszely Tibor, Kolok Gábor, ifj. 
Gulyás Miklós, Fojt Attila, Újvári Tibor, Gulyás Miklós, Osváth Tibor, Veszely Dániel, Halász András, 
Eckert Bálint, Kiss Arnold
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A tatai olimpiai edzőtáborban tartották a 
kölyök és serdülő válogatottak felmérőjét, 
amelyre kilenc gödi kajakos kapott meg-
hívót. Az U13–16-os korosztályok ese-
ményén több mint 200 kajakos és kenus 
vett részt. Nyolc csúcsdöntés született, 
melyekből kettő gödi kajakos nevéhez 
fűződik. Kramer-Boga Emma az U16-os 
korosztályban síergóban 1 perc 41 mp-
es eredményt ért el, Varga Szonja (U13) 
pedig helyből távolugrásban 216 cm-ig 
jutott. Sinkó László kerettagedzőként is 
segített a lebonyolításban. Kramer-Boga 
Emma és Stampf Bence révén U16-os 
serdülő válogatott tanítványai is voltak, a 
többi hét régiós válogatott versenyzőnk 
Árkosi Gábor és Pélyi Dávid tanítványa. 

A tatai felmérő a téli alapozási időszak le-
zárását is jelentette, hiszen márciusban 
már a vízre szállás izgalmában égett a 
kajakos közösség. A válogatott felmérőn 
részt vett gödi kajakosok: Bohus-Ma-

gyar Zselyke, Ilyés Vilmos, Imrik Maja, 
Varga Szonja (U13), Bor Lilien, Erdős 
Nóra, Kárász-Gyenge Veronika (U14), 
Kramer-Boga Emma, Stampf Bence 
(U16).

A Magyar Diáksport Szövetség, valamint a Magyar 
Fitness és Testépítő Szakszövetség együttműködé-
sének köszönhetően a 2025/2026-os tanévben ismét 
naptárba került a Fitness és Fitness Challenge Diák
olimpia. A kétnapos bajnokságra több kategóriában 
közel 700 nevezés érkezett.

A mogyoródi Grosics Gyula Sportcsarnokban 
rendezett március 7-ei eseményen kiváló gödi siker 
született: a Huzella Tivadar Két Tanítási Nyelvű Általá-
nos Iskola tanulója, egyéniben a III-as korcsoportban 
versenyző Lueff Alexandra Lili az első helyen zárt, így 
diákolimpiai fitneszbajnok lett.

Február 15-én különleges közösségi élmény várta a gödieket a Du-
na-parton: egy egészségmegőrző szaunanap keretében vezetett 
szaunaszeánszokon vehettek részt az érdeklődők, miközben a hely-
szín páratlan dunai panorámája tette még emlékezetesebbé a prog-
ramot. A nap igazi különlegességét az adta, hogy a szeánszok közötti 
szünetekben lehetőség nyílt egy frissítő dunai csobbanásra is, amely 
sokak számára új szintre emelte a szaunázás élményét. A GoGöd 
csapata által szervezett program iránt nagy volt az érdeklődés: hat 
idősávban zajlottak a szeánszok, alkalmanként húsz résztvevővel. 
A visszajelzések egyértelműek voltak: a résztvevők már a program 
végén a következő alkalom időpontját kérdezték. A folytatásra nem 
kellett sokat várni: március 22-én ismét szaunanap várta a gödieket.

Március 15-e alkalmából a hazai és nemzetközi szkan-
dersport fejlődéséért és népszerűsítése érdekében 
végzett eredményes munkája elismeréseként Magyar 
Arany Érdemkereszt állami kitüntetésben részesült a 
gödi Csabai Atilla, a Szkander Világszövetség alel-
nöke, az Európai Szkander Szövetség és a Magyar 
Szkander Szakszövetség elnöke, a Nemzeti Verseny-
sport Szövetség elnökségének tagja.

Az elismerést Sulyok Tamás, Magyarország köz-
társasági elnöke adományozta, az oklevelet Szalay-
Bobrovniczky Kristóf honvédelmi miniszter adta át.

KAJAK-KENU

FITNESZ

SZKANDER

SZABADIDŐ

KÉT GÖDI CSÚCSDÖNTÉS 
A VÁLOGATOTTAK FELMÉRŐJÉN

DIÁKOLIMPIAI BAJNOK LETT LUEFF LILI

ÁLLAMI KITÜNTETÉST KAPOTT 
A GÖDI SPORTDIPLOMATA

SZAUNANAP A DUNA-PARTON
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Kiemelkedő eredményeket ért el Kádas 
Lilien, a Gödi Németh László Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola ötö-
dik osztályos tanulója a február végén 
megrendezett UPDF Barátság Kupán. A 
fiatal tehetség teljesítményével kvalifiká-
ciós jogot szerzett arra, hogy 2026 szep-
temberében Barcelonában, a világkupán 
szerepeljen.

Lilien több kategóriában is kiválóan 
szerepelt. Open szólóban ezüst-, lyrical 
szólóban aranyminősítést szerzett. Az 

open trió kategóriában csapattársaival 
aranyminősítést értek el, teljesítményü-
ket különdíjjal is jutalmazta a zsűri. A hip-
hop formációjuk is aranyat kapott, ahol 
szintén különdíjat érdemeltek ki.

Kádas Lilien felkészítő tanára Paulov 
Dóra (Heavenwards Dance Studio); a 
művészeti iskolában Boldog Mónika ta-
nárnő kortárstáncosa. Hamarosan kez-
dődnek a Magyar Látványtánc Sportszö-
vetség (MLTSZ) Európa-bajnokságok, 
ahol az iskola növendéke is fellép.

A Feneketlen-tó festői környezetében 
rendezett futóversenyt a Huzella Tivadar 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola a II. 
korcsoportos, 3–4. osztályos tanulók ré-
szére. A verseny tétje a diákolimpia vár-
megyei döntőjére való továbbjutás volt. 
A leányok számára 1500, a fiúknak 2000 
méteres távot jelöltek ki a szervezők.

A verőfényes tavaszi napsütésben, 
a természet közelségében nagy lelke-
sedéssel álltak rajthoz a diákok – szá-
molt be róla az egyik szervező, Rétvá-
riné Mészáros Mária pedagógus. „A 
verseny során a tanulók kitartásról és 
elszántságról tettek tanúbizonyságot. 

A mezőnyből a legeredményesebb 
hat-hat tanuló képviselheti az iskolát 
a diákolimpia gödöllői vármegyei for-
dulóján. A diákok egyrészt a testneve-
lésórák keretében gyakorolták a futást 
és az állóképességet fejlesztő felada-
tokat, másrészt sok tanuló egyesületi 
szinten is sportol, így saját edzéseiken 
is készültek erre a kiváló iskolai prog-
ramra. A rendezvény remek példája volt 
annak, hogyan ösztönözheti az iskola a 
fiatalokat a rendszeres mozgásra és a 
sport szeretetére. A verseny nemcsak a 
teljesítményekről szólt, hanem a közös-
ségi élményről és a mozgás öröméről 

is. Emlékezetes nap volt, amely méltó 
lezárása lett a felkészülés időszakának, 
és egyben új kihívásokat is tartogatott a 
vármegyei forduló előtt.”
Eredmények, a gödöllői fordulóra 
továbbjutó diákok:

Leányok: 1. Molnár Hédi, 
2. Frick Szabó Vivien, 
3. Wéner Sára, 4. Nagyjánosi Bori, 
5. Wéner Dorka, 
6. Körmendi Izabella. 
Fiúk: 1. Hegedűs Dénes, 
2. Dani Zétény, 3. Plander Olivér,
4. Kovács Vince, 5. Kiss Zsombor, 
6. Szőcs Richárd.

TÁNCSPORT

MEZEI FUTÁS

SIKER A BARÁTSÁG KUPÁN – BARCELONÁBA KÉSZÜL 
A NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA TANULÓJA

DIÁKOLIMPIAI FORDULÓT RENDEZETT A HUZELLA ISKOLA

A Sportrovatot írta és szerkesztette: Vasvári Ferenc
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Több mint 20 éve működő, belföldi és külföldi vállalkozá-

si és államháztartási ügyfelek referenciáival rendelkező 

könyvelő-adótanácsadó iroda vállalja:

 adóbevallások készítését, 
 könyvelést,

 bérszámfejtést, munkaügyi tevékenységet,

 könyvvizsgálatot és könyvvizsgálatra felkészítést,

 �pályázatokhoz kapcsolódó és banki adatszolgáltatások,  

dokumentációk elkészítését,

 szabályzatok készítését.

A papírfelhasználás csökkentését elősegítő technológiá-

kat használunk, angol és német nyelven is dolgozunk. Az 

árakat rugalmasan, az ügyfélre szabottan alakítjuk ki.

2132 Göd, Deák Ferenc utca 5.
email: adatkombinator.kft@gmail.com 

Tel.: + 36 30 986 7353

.

MÁRVÁNY, GRÁNIT, MÉSZKŐ
síremlékek készítése

Gránit sírkövek
folyamatos
akcióban!

Válogasson 50 db-os 
készleten lévő síremlékünk közül!

ÉPÜLETEK TELJES KÖRŰ MŰKÖVEZÉSE, 
LÉPCSŐK, PULTOK, ABLAKPÁRKÁNYOK 

SZINTE AZONNAL!
Kerítés fedlapok, Medenceszegély
Gránit ablakpárkányok készletről

Műhelyünk a gödi temetőnél található:
Rómaiak útja–Nemeskéri u. sarok

Mobil: 06 20 941 3977
Email: lakatoskalman@freemail.hu

www.koakobonkft.hu

Dr. Straub Ákos
FŐORVOS

ORTOPÉD-, BALESETI-, ÁLTALÁNOS SEBÉSZ
ÉS SPORTORVOS

Rendelési idő
kedd-csütörtök 15.00–18.00,szombat 09.00–13.00

Bejelentkezés 08.00–20.00 óra között hétköznap

Képalkotó diagnosztika, csecsemőszűrés,
mozgásszervi panaszok vizsgálata (váll, csípő. térd, stb.),

hyaluronsavas ízületi feltöltés, visszérkezelés,
anyajegyek, bőrhibák eltávolítása, benőtt köröm kezelése

Akadálymentesített, gyönyörű környezet, parkolási lehetőség.

06 20 493-1-593, 06 30 387-44-33
06 27 33-18-18, 06 27 996-175

2132 Göd, Jósika u. 29.
www.drstraub.hu
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Nőgyógyászat

M E D A L P I N
G Ö D  E G É S Z S É G K Ö Z P O N T

Ultrahang vizsgálatok

www.medalpin.eu

Nefrológia
Belgyógyászat

Diabetológia
Ortopédia

Kardiológia

Sebészet
Urológia

Pszichológia
Dietetika

Foglalkozás-egészségügy

Infúziós terápia
Genetikai vizsgálatok

Vérvétel / Laborvizsgálatok

2131 GÖD, BALASSI BÁLINT UTCA 20.

+36 20 886 2218

� Biztonságos Otthonért 
 Villamos Biztonsági Felülvizsgálat! �

A Sürgős Villany csapata gondoskodik otthona
villamos biztonságáról! ⚡
✅ Tapasztalt szakemberek
✅ Gyors kiszolgálás

✅ Profi műszerekkel dolgozunk
Hívjon: +36 20 429 1761 � vagy nézze meg

honlapunkat: http://surgos-vbf.hu
� Kérjen felmérést most!



https://godiprojekt.hu
2131 Göd, Topolyás dŰlő 4.

info@godiprojekt.hu

NYÁRI GUMICSERE
Kényelmesen: csere + tárolás

• Szakszerű szerelés

• Gumihotel: tiszta, jelölt tárolás

• Rugalmas időpontok

GÖDI TELJES KÖRŰ AUTÓSZERViZGÖDI TELJES KÖRŰ AUTÓSZERViZ

06 30 255 9009

HIRDETÉS


